


DIE                                                           ...

Der Duden definiert Nachhaltigkeit als Prinzip, nach dem nicht mehr verbraucht werden darf, 
als jeweils nachwachsen, sich regenerieren, künftig wieder bereitgestellt werden kann“. 
Nachhalten bedeutet längere Zeit andauern oder bleiben.

… das kreative Netzwerk kompetenter Berater hat für Sie  
das aktuelle Werbeartikelangebot sondiert! – 
Die folgenden Seiten enthalten sowohl bewährte Produkte als auch Neuheiten.

Wohlwissend, dass der überwiegende Teil der Werbeartikel in Asien produziert wird, 
haben wir gezielt nachhaltige Produkte bevorzugt. Dieser Katalog ist dafür  
ein Beispiel, wurde er doch auf FSC-zertifiziertem Papier klimaneutral produziert.  
Dies ist auch bei vielen karton- und papierbasierten Artikeln möglich.
Sprechen wir darüber!  

Vor diesem Hintergrund gewinnen Werbeartikel „Made in Germany“ 
und „Made in Europe“ zunehmend an Wertschätzung, vorausgesetzt die  
Arbeitsbedingungen, der Materialeinsatz, die Produktionsabläufe sowie die 
Qualität entsprechen den gültigen europäischen Standards.

Kostengünstigere Fernostware muss zwangsläufig per Flugzeug oder Schiff 
transportiert werden. Deshalb konzentrieren wir uns auf hochwertige und 
langlebige Produkte, die zu akzeptablen Standards hergestellt wurden.
 
Nur so ist gewährleistet, dass Sie Ihr Unternehmen positiv Präsentieren 
und die eingesetzten Werbeartikel in Ihrer Zielgruppe einen nachhaltigen  
Eindruck hinterlassen.

Wir beraten Sie bei der Artikelauswahl, legen Ihnen auf Wunsch  
verbindliche Muster vor, empfehlen Ihnen die optimale Veredelung und 
garantieren eine pünktliche und reibungslose Auftragsabwicklung.  
Sie gewinnen Zeit für andere Projekte, Zeit für sich ganz persönlich und 
vermeiden zeitraubende Internetrecherchen! –

Ein sorgfältig ausgewählter, gezielt eingesetzter Artikel ist allen  
anderen Kommunikationsmitteln deutlich überlegen! –  
Umfangreiche Studien haben dies wiederholt eindeutig belegt.

Ausschließlich haptische Werbung spricht alle fünf Sinne an, 
wirkt nachhaltig und positiv und erzielt mit 95 % den höchsten  
Erinnerungswert  an ein Produkt sowie mit 78 % an eine Marke. 

Werbeartikel sind keine Geschenke sondern eine Investition  
in die Zukunft! – Sie profitieren davon, in dem Sie  
Ihre Bestandskunden binden und neue Kunden gewinnen. 
Nutzen Sie unser Know-how, um ohne Umwege und überflüssigen Aufwand 
schnell und problemlos Ihr Werbeziel zu erreichen! –
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I SHOPPER TASCHE "MACAU"
ca. B 40 x H 40 x T 7 cm, aus 100% OEKO-TEX® Baumwolle 
(330 g/m2) mit kurzen oder langen Henkeln lieferbar. 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0201-20
€ 3,89 pro Stück

I OBST- UND GEMÜSEBEUTEL "COLOMBO"
ca. B 25 x H 30 cm, 100% OEKO-TEX®-Baumwolle mit 
Nylon-Frischenetz aus robustem, langlebigen Quality-Mesh Gewebe, 
Tara-Innendruck (26 Gramm) und verschließbarer Zugkordel, 
auch in 30 x 40 cm oder mit Baumwollnetz erhältlich.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0203-20
€ 1,39 pro Stück

I RUCKSACK "BOSTON"
ca. B 40 x H 50 cm, 100% OEKO-TEX® zertifizierte Baumwolle 
in strapazierfähiger Top-Qualität mit Kordelzug,  
in vielen Farben erhältlich. 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0204-20
€ 2,09 pro Stück

reißfest

I SHOPPER TASCHE "BEDFORD"
ca. B 42 x H 38 x T 10 cm, recyceltes Kraftpapier außen 
und reißfestes Non-Woven an der Innenseite.
Ideal als ökologischer Werbeträger einsetzbar.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0202-20
€ 2,19 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I ROSENDAHL WASSERKARAFFE
ca. 26 cm hoch, 0,9 Liter, bleifreies Glas und Edelstahl.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 0303-20
€ 13,15 pro Stück

I ROSENDAHL SALZ- UND PFEFFERMÜHLE
Glas, Keramik-Mahlwerk (fein bis grob), Kunststoff, Edelstahl,  
befüllt mit grobem Meersalz und Premium Pfefferkörner, 
in Geschenkverpackung.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 0301-20
€ 38,40 pro Stück

I ROSENDAHL „DRESSINGSHAKER“ 
ca. 14,5 x 8,5 x 8,5 cm, 0,25 l, bleifreies Glas, Kunststoff,   
mit intigriertem Pinsel zum Marinieren. 

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 0302-20
€ 13,40 pro Stück
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I DREI-MONATS-WANDKALENDER  „TRENDY 3.0“
330 x 683 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, N),
inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0401-20
€ 2,85 pro Stück

I VIER-MONATS-WANDKALENDER  „TRENDY 4.0“
330 x 853 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, N),
inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0402-20
€ 3,35 pro Stück

Friedrich Ellmers Shipping and Forwarding GmbH

Tel.: +49 421 61808-0 • Fax: +49 421 61808-30  

info@esf-online.de • www.esf-shipping.de

Hng GmbHrwarding and ForShippingSEllmers Sedrich EFriedFrFririedrdririchch ElEllllmlmersrs Shipipppining and g bwardFo ng GmrwardinF r bo a iFoForwawardrdidining GmbHHH

FAHRZEUGLACKE

INDUSTRIELACKE

ZUBEHÖR & AUSSTATTUNG

SERVICE & KNOW-HOW

WIR LEBEN LACK
Das Zeichen für verantwortungsvolle 

Waldwirtschaft. FSC® C014980

* ausschließlich Druckvorkosten

Das Zeichen für verantwortungsvolle 
Waldwirtschaft. FSC® C014980

Das Zeichen für verantwortungsvolle 
Waldwirtschaft. FSC® C014980
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Montag/Monday/Lundi
Lunes/Maandag/Lunedì

Dienstag/Tuesday/Mardi
Martes/Dinsdag/Martedì

Mittwoch/Wednesday/Mercredi
Miércoles/Woensdag/Mercoledì

Donnerstag/Thursday/Jeudi
Jueves/Donderdag/Giovedì

Freitag/Friday/Vendredi
Viernes/Vrijdag/Venerdì

Samstag/Saturday/Samedi
Sábado/Zaterdag/Sabato
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4-361 5-360 6-359 7-358 8-357 9-356 10-355
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Montag/Monday/Lundi
Lunes/Maandag/Lunedì
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Martes/Dinsdag/Martedì

Mittwoch/Wednesday/Mercredi
Miércoles/Woensdag/Mercoledì

Donnerstag/Thursday/Jeudi
Jueves/Donderdag/Giovedì

Freitag/Friday/Vendredi
Viernes/Vrijdag/Venerdì

Samstag/Saturday/Samedi
Sábado/Zaterdag/Sabato

 Woche Week Semaine
 Semana Week Settimana

 Januar 2021
  January
 Janvier Enero
 Januari Gennaio

1.

 Heilige Drei Könige
765 8 94 10

4-361 5-360 6-359 7-358 8-357 9-356 10-355

info@esf-online.de • www.esf-shipping.de

ESFFriedrich Ellmers Shipping and Forwarding GmbH
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2. Advent / Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Boxing Day (substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

Valentinstag

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag

Ostermontag / Easter Monday

Maifeiertag

May Day

Muttertag

Christi Himmelfahrt

Pfingstsonntag

Pfingstmontag

Spring Bank Holiday

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Weltkindertag

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

2. Advent

Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Christmas Day (substitute)

Boxing Day (substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

New Year (substitute)

Heilige Drei Könige

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 

Weihnachten
2020 / 2021

Weihnachten
2020 / 2021Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2021 / 2022
Weihnachten
2021 / 2022

Baden-Württemberg 23.12.-09.01. - 01.04. / 06.-10.04. 25.05.-05.06. 29.07.-11.09. 31.10. / 02.-06.11. 23.12.-08.01.
Bremen 23.12.-08.01. 01.02.-02.02. 27.03.-10.04. 14.05. / 25.05. 22.07.-01.09. 18.10.-30.10. 23.12.-08.01.
Niedersachsen 23.12.-08.01. 01.02.-02.02. 29.03.-09.04. 14.05. / 25.05. 22.07.-01.09. 18.10.-29.10. 23.12.-07.01.
Sachsen 23.12.-02.01. 08.02.-20.02. 02.04.-10.04. 14.05. 26.07.-03.09. 18.10.-30.10. 23.12.-01.01.

Bayern 23.12.-09.01. -  25.05.-04.06. 30.07.-13.09. 02.11.-05.11. 24.12.-08.01.
Hamburg 21.12.-04.01. 29.01. 01.03.-12.03. 10.05.-14.05. 24.06.-04.08. 04.10.-15.10. 23.12.-04.01.
Nordrhein-Westfalen 23.12.-06.01. - 29.03.-10.04. 25.05. 05.07.-17.08. 11.10.-23.10. 24.12.-08.01.
Sachsen-Anhalt 21.12.-05.01. 08.02.-13.02. 29.03.-03.04. 10.05.-22.05. 22.07.-01.09. 25.10.-30.10. 22.12.-08.01.

 15.02.-19.02.  /
 29.03.-10.04.

Weihnachten
2020 / 2021

Weihnachten
2020 / 2021Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2021 / 2022
Weihnachten
2021 / 2022

Berlin 21.12.-02.01. 01.02.-06.02. 29.03.-10.04. 14.05. 24.06.-06.08. 11.10.-23.10. 23.12.-31.12.
Hessen 21.12.-09.01. - 06.04.-16.04. - 19.07.-27.08. 11.10.-23.10. 23.12.-08.01.
Rheinland-Pfalz 21.12.-31.12. - 29.03.-06.04. 25.05.-02.06. 19.07.-27.08. 11.10.-22.10. 23.12.-31.12.
Schleswig-Holstein 1) 21.12.-06.01. - 01.04.-16.04. 14.05.-15.05. 21.06.-31.07. 04.10.-16.10. 23.12.-08.01.

Brandenburg 21.12.-02.01. 01.02.-06.02. 29.03.-09.04. - 24.06.-07.08. 11.10.-23.10. 23.12.-31.12.
Mecklenburg-Vorp. 21.12.-02.01. 06.-18.02. / 19.02. 29.03.-07.04. 14.05. / 21.-25.05. 21.06.-31.07.  22.12.-31.12.
Saarland 21.12.-31.12. 15.02.-19.02. 29.03.-07.04. 25.05.-28.05. 19.07.-27.08. 18.10.-29.10. 23.12.-03.01.
Thüringen 23.12.-02.01. 08.02.-13.02. 29.03.-10.04. 14.05. 26.07.-04.09. 25.10.-06.11. 23.12.-31.12.

 02.10.-09.10. /
 01.11.-02.11.
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2. Advent / Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Boxing Day (substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

Valentinstag

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag

Ostermontag / Easter Monday

Maifeiertag

May Day

Muttertag

Christi Himmelfahrt

Pfingstsonntag

Pfingstmontag

Spring Bank Holiday

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Weltkindertag

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

2. Advent

Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Christmas Day (substitute)

Boxing Day (substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

New Year (substitute)

Heilige Drei Könige

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 

Weihnachten
2020 / 2021

Weihnachten
2020 / 2021Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2021 / 2022
Weihnachten
2021 / 2022

Baden-Württemberg 23.12.-09.01. - 01.04. / 06.-10.04. 25.05.-05.06. 29.07.-11.09. 31.10. / 02.-06.11. 23.12.-08.01.
Bremen 23.12.-08.01. 01.02.-02.02. 27.03.-10.04. 14.05. / 25.05. 22.07.-01.09. 18.10.-30.10. 23.12.-08.01.
Niedersachsen 23.12.-08.01. 01.02.-02.02. 29.03.-09.04. 14.05. / 25.05. 22.07.-01.09. 18.10.-29.10. 23.12.-07.01.
Sachsen 23.12.-02.01. 08.02.-20.02. 02.04.-10.04. 14.05. 26.07.-03.09. 18.10.-30.10. 23.12.-01.01.

Bayern 23.12.-09.01. -  25.05.-04.06. 30.07.-13.09. 02.11.-05.11. 24.12.-08.01.
Hamburg 21.12.-04.01. 29.01. 01.03.-12.03. 10.05.-14.05. 24.06.-04.08. 04.10.-15.10. 23.12.-04.01.
Nordrhein-Westfalen 23.12.-06.01. - 29.03.-10.04. 25.05. 05.07.-17.08. 11.10.-23.10. 24.12.-08.01.
Sachsen-Anhalt 21.12.-05.01. 08.02.-13.02. 29.03.-03.04. 10.05.-22.05. 22.07.-01.09. 25.10.-30.10. 22.12.-08.01.

 15.02.-19.02.  /
 29.03.-10.04.

Weihnachten
2020 / 2021

Weihnachten
2020 / 2021Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2021 / 2022
Weihnachten
2021 / 2022

Berlin 21.12.-02.01. 01.02.-06.02. 29.03.-10.04. 14.05. 24.06.-06.08. 11.10.-23.10. 23.12.-31.12.
Hessen 21.12.-09.01. - 06.04.-16.04. - 19.07.-27.08. 11.10.-23.10. 23.12.-08.01.
Rheinland-Pfalz 21.12.-31.12. - 29.03.-06.04. 25.05.-02.06. 19.07.-27.08. 11.10.-22.10. 23.12.-31.12.
Schleswig-Holstein 1) 21.12.-06.01. - 01.04.-16.04. 14.05.-15.05. 21.06.-31.07. 04.10.-16.10. 23.12.-08.01.

Brandenburg 21.12.-02.01. 01.02.-06.02. 29.03.-09.04. - 24.06.-07.08. 11.10.-23.10. 23.12.-31.12.
Mecklenburg-Vorp. 21.12.-02.01. 06.-18.02. / 19.02. 29.03.-07.04. 14.05. / 21.-25.05. 21.06.-31.07.  22.12.-31.12.
Saarland 21.12.-31.12. 15.02.-19.02. 29.03.-07.04. 25.05.-28.05. 19.07.-27.08. 18.10.-29.10. 23.12.-03.01.
Thüringen 23.12.-02.01. 08.02.-13.02. 29.03.-10.04. 14.05. 26.07.-04.09. 25.10.-06.11. 23.12.-31.12.

 02.10.-09.10. /
 01.11.-02.11.

2021ESFFriedrich Ellmers Shipping and Forwarding GmbH

info@esf-online.de • www.esf-shipping.de

I TISCHQUERKALENDER „MEGA“
340 x 140 mm (geschlossen),
128 Seiten Kalendarium und Informationsteil,
6-sprachig (D, E, F, GB, I, NL), Feiertage (D, CH, EU, N),
Wire-O-Bindung, schwarz, silber oder weiß.

Ab 500 Stück

Art.-Nr.: 0501-20, „Mega 1-Basic“, Kartoneinband,
inkl. 4-farbigem Druck*.
€ 3,05 pro Stück

Art.-Nr.: 0502-20, „Mega 2-Exklusiv“, Hardcovereinband,
inkl. 4-farbigem Druck*.
€ 6,10 pro Stück

I PLAKATKALENDER „TOP 14“
990 x 690 mm, Werbefläche: 740 x 100 mm,
170 g/m² FSC®-Bilderdruck, weiß,
2-sprachig (D, GB), Feiertage (D, GB),
inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0503-20
€ 2,80 pro Stück

Das Zeichen für verantwortungsvolle 

Waldwirtschaft. FSC® C014980

* ausschließlich Druckvorkosten

Das Zeichen für verantwortungsvolle 
Waldwirtschaft. FSC® C014980

Das Zeichen für verantwortungsvolle 
Waldwirtschaft. FSC® C014980
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I FLIEGENKLATSCHE “FUSSBALL”    
423 x 118 x 5 mm, 31 g, Kunststoff (PE+PS), blau, gelb, grün, rot, schwarz oder weiß, 
Griff und Klatsche farblich sortiert, 10 St. gebündelt.
 
Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0603-20
€ 0,47 pro Stück

I GEODREIECK 
160 x 80 x 2 mm, 12 g, Kunststoff (PS), 
glasklar/gelb, -/neon-grün, -/neon-orange oder -/pink,  
14 cm Skala, farbige Winkeleinteilung, 
einzeln im Polybeutel.
 
Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0601-20
€ 0,44 pro Stück

I LOCHER MIT LINEAL 
130 x 67 x 7 mm, 28 g, Kunststoff (ABS),  
blau-, grün-, rot- und transparent-gefrostet,
geprägte 12 cm Skala,
im Ordner abheftbar bzw. griffbereit,
einzeln im Polybeutel.

 Ab 1.000 Stück
 Art.-Nr.: 0602-20
 € 0,66 pro Stück

I EIMER 
Ø 287 x 273 mm, 347 g,
Kunststoff (PP), blau, gelb, grün, rot, 
schwarz oder weiß, 10 l Fassungsvermögen,
geprägte Liter-Skala, Metallbügel,
600 St. auf Palette.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 0604-20
€ 1,80 pro Stück
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I BANDMASS „TWOCOMP“ - 3 m
60 x 60 x 32 mm, optional 5, 8 und 10 m  
(nur rot/schwarz) lieferbar, ABS-Kunststoffgehäuse,  
rot/schwarz oder silber/schwarz, hoch schlagfest, 
 mit griffsympathischer Weichkomponente,  
Edelstahlband, rostfrei, 16 mm breit,Bandrücklauf 
automatisch, Gürtelclip, Stopptaste,
inkl. 1-seitigem, 4-farbigem Doming*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0702-20
€ 5,80 pro Stück
 

I BANDMASS “VARIO” - 2 m  
58 x 57 x 26 mm, optional in 3, 5 und 8 m lieferbar,
Polyamid, glasfaserverstärkt, grau, rot oder schwarz,
Sonderfarben ab 300 Stück lieferbar,
Stahlband, 13 mm breit, weiß lackiert,
Bandrücklauf automatisch, Stopptaste.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0703-20
€ 5,55 pro Stück

I WASSERWAAGE “BAMBUS” - 30 cm
Bambus-Laminat, verleimt, naturfarben, 
optional in fünf weiteren Längen lieferbar,
Rundlibelle, spiegelungsfrei, 
Messgenauigkeit, 1 mm/m,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0701-20
€ 23,30 pro Stück

  Platz für Ihr Doming

* ausschließlich Druckvorkosten

I WASSERWAAGE 
“PROMOSTAR” - 30 cm
optional in fünf weiteren Längen lieferbar, 
Aluminium, silberfarben eloxiert,
gelb oder weiß, pulverbeschichtet,
Sonderfarben ab 500 Stück lieferbar,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0704-20
€ 7,75 pro Stück
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I POWERBANK „Q-PACK MAJOR BETON“
ca. 105 x 36 x 36 mm, 2.600 mAh, alternativ in den Farben 
schwarz oder rot, sowie in rechteckiger Form erhältlich. 
In hochwertiger Metalldose verpackt.  
1-seitiger Digitaldruck möglich*

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0801-20
€ 9,89 pro Stück 
 

I POWERBANK „Q-PACK TIMBER TITAN“
ca.100 x 75 x 35 mm, Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft, 
5.000 oder 10.000 mAh.
Bedruck- und gravierbar*

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 0803-20 (5.000 mAh)
€ 17,25 pro Stück

I USB STICK VYNN® „IAN & KIRK”
ca. 42 x 12 x 4 mm, Metall mit Kunststoffinlay in gelb, blau rot oder 
grün, 11 Speichergrößen, Chip: UDP 2.,  Lesegeschwindigkeit: bis 
zu 15 MB/s , Schreibgeschwindigkeit: bis zu 4 MB/s
Veredelung durch Lasergravur oder Digitaldruck*. 

Art.-Nr.: 0804-20 	 IAN
Art.-Nr.: 0805-20 	 KIRK
auf Anfrage, da Tagespreise

Sonderfarben sind auf Anfrage möglich
Sprechen Sie uns bitte an.

I USB STICK VYNN® „SILVANA”
ca. 75 x 16 x 3 mm , Metall mit Holz (Ahorn, Walnuss- oder Bambus), 
11 Speichergrößen, Chip: UDP 2.0 

Art.-Nr.: 0802-20
auf Anfrage, da Tagespreise
 

I IAN

I KIRK
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I WIRELESS CHARGING KALENDER „VYNN®“
Kunststoff, 5W (10 Watt, fast Charge auf Anfrage)
Grundplatte in schwarz oder weiß, Kalenderschilder wahlweise in schwarz,  
blau, rot oder weiß, inkl. 2-jährigen Kalenderblättern,  
Sondereinfärbung ab 500 St. möglich, in umweltfreundlicher Pappbox.
Inkl. 1-seitigem Digitaldruck*

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 0902-20
€ 9,65 € pro Stück

I ANTI-HACK ADAPTER „SECURITY“
ca. 40 x 15 x 8 mm, Aluminium, schützt vor Datenzugriff, 
in silber und schwarz,  auf Trägerkarte 4/4 bedruckt, 
Lasergravur oder Digitaldruck möglich*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0901-20
€ 1,53 pro Stück  

I RFID KARTE „BLOCK“
ca. 86 x 54 x 1 mm, Kunststoff, Scheckkarten-Format, 
schützt beidseitig vor Datenübergriff. 
Inkl. beitseitigen Druck*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0903-20
€ 2,18 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I TRINKFLASCHE „SHIVA“ 
500 ml, robust, mit leckdichtem Schraubdeckel,  
abschließbare Kappe in 26 Farben erhältlich, 
bei Profis beliebt, auch mit 750 ml möglich.
Inkl. 1-farbigem Druck*

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1003-20
€ 2,68 pro Stück 

I TRINKFLASCHE „SHIVA BIO“ 
500ml, robust, 
mit leckdichtem Schraubdeckel, 
abschließbare Kappe, 
in 6 Farben erhältlich, bei Profis beliebt, 
auch mit 750 ml möglich.
Inkl. 1-farbigem Druck*

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1002-20
€ 2,82 pro Stück 

I TRINKFLASCHE „SHIVA O2“ 
500ml, aus Zuckerrohr hergestellt, erneuerbarer 
Rohstoff, ein Beitrag, Treibhausgasemissionen zu 
reduzieren, mit leckdichtem Schraubdeckel,  
auch mit 750 ml möglich, 
in 5 Farben zu erhalten.
Inklusive 1-farbigem Druck*

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1001-20
€ 2,95 pro Stück

I TRINKFLASCHE „FUSE“ 
450 ml, elegante Flasche in Life-Style-Optik mit Drehverschluß 
und Obst-Infusionsstick (Trinkwasser mit Geschmack) 
auch als BIO-Flasche zu erhalten, 
Farben: transparent, schwarz, weiß mit Deckel in 23 Farben.
Inkl. 1-farbigem Druck*

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1004-20
€ 4,03 pro Stück 

AUS 

100% BIOBASIERTEM

 MATERIAL

* ausschließlich Druckvorkosten

100%  BIOLOGISCH 

ABBAUBAR
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I KUGELSCHREIBER “SNAP® PUR”
Aluminiumgehäuse, matt-schwarz, -silber, -blau, -rot 
oder perlweiß-glänzend, Clip-/Druckmechanik, 
Metall- Großraummine schwarz schreibend, 
im Präsentetui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1102-20
€ 4,10 pro Stück

I DREH-KUGELSCHREIBER  „JAZZ®-CLASSIC“
 Metall, glänzend-blau, -grau, -rot,  
-schwarz oder -weiß,
Großraummine, schwarz schreibend,
im silberfarbigen Einzelkarton verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1101-20
€ 2,20 pro Stück

I SET „JAZZ®-ELEGANCE“
Metall, matt-schwarz, matt-silber oder perlweiß-glänzend,
Füllhalter mit Edelstahlfeder und Tintenpatrone, blau,
Dreh-Kugelschreiber mit Großraummine, schwarz schreibend,
in silberfarbiger Set-Verpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1103-20
€ 6,75 pro Stück
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I HANDWÄRMER
Wärme durch Knicken des Aktivators,
wiederverwendbar, neben Standardformen  
nahezu jede Form herstellbar.
Inkl. 1/0-fbg. Druck*

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1201-20
€ 1,69 pro Stück

I HALBER BIERKISTENKÜHLER®

PVC-freie EVA-Folie, befüllt mit Kühlgel bis -18 °C flexibel,  
durch den zusätzlich eingelegten Isolierschaum bleibt die Kälte 
im Kasteninneren, für 0,33 l und 0,5 l Flaschen. 
Inkl. 4/0-fbg. vollflächig bedruckbarem Einleger*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1203-20
€ 5,49 pro Stück

I BIERKISTENKÜHLER®

PVC-freie EVA-Folie, befüllt mit Kühlgel bis -18 °C flexibel,  
Kälte im Kasteninneren durch den zusätzlich eingelegten Isolierschaum, 
für Kisten mit 24 Flaschen á 0,33 l oder 20 Flaschen á 0,5 l, abwaschbar. 
Inkl. 4/0-fbg. vollflächig bedruckbarem Einleger*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1202-20
€ 6,99 pro Stück

I KALT/WARM KOMPRESSE „KONTUR“ 
bis – 18 °C flexibel, über 100 Standard Gelfarben,  
Auch als Medizinprodukt herstellbar (MPG + MDR). 
Standardformen: Rechteck, Quadrat, Rund oder Herz, 
Wunschdesign auf Anfrage.
Inkl. 1/0-fbg. Druck*

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1204-20
€ 1,39 pro Stück

MADE
IN
GERMANY

MADE
IN
GERMANY

* ausschließlich Druckvorkosten
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I MAGHOLDER „BIKE”
ca. 127 x 62 x 51 mm, Handyhalterung zur 
sicheren Befestigung Ihres Smartphones am Fahrrad, 
E-Bike, Kinderwagen etc., in Faltschachtel.
Inkl. 4 -farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1303-20
€ 10,85 pro Stück

I MAGCABLE „CARD”
ca. 86,3 x 54 x 6 mm, 
Multi-Ladekabel im Scheckkartenformat  
mit Micro-USB,  
Lightning- und USB-C-Anschluss,  
schwarz glänzende Aluminiumoberfläche, 
in Faltschachtel.
Inkl. Lasergravur*. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1302-20
€ 6,40 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten

I MAGWIRE „CLASSIC”
ca. 100 x 7,5 mm, Wireless-Charger 
zum drahtlosen Aufladen 
von geeigneten Smartphones, 
mit Ladestand-Leuchtring, 
in verschiedenen Ausführungen erhältlich,  
in schwarzer Geschenkverpackung.
Inkl. Veredelung je nach Ausführung*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1301-20
Ab € 10,40 pro Stück
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I MEN´S AND LADIES´ BIO STRETCH-T WORK
95% gekämmte, ringgesponnene Bio-Baumwolle und 5% Elasthan. 
180 g/m², weicher Elastic-Single-Jersey, Rundhalsausschnitt, 
Necktape, 40° waschbar, trocknergeeignet, Damenmodell leicht 
tailliert.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1401-20
Men´s Stretch-T, Größen XS - 6XL, 
4XL – 6XL: € 10,40 pro Stück

Art.-Nr.: 1402-20
Ladies´ Stretch-T, Größen XS - 4XL
€ 9,45 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ BIO STRETCH-POLO WORK
94% gekämmte, ringgesponnene Bio-Baumwolle, 
6% Elasthan, 210 g/m², aus weichem Elastic-Piqué, 
gestrickter Polokragen und Armbündchen, 3 Knöpfe,  
40° waschbar, trocknergeeignet, Damenmodell 4 Knöpfe, leicht 
tailliert.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1403-20
Men´s Stretch-Polo, Größen XS - 6XL, 
4XL- 6XL: € 14,30 pro Stück

Art.-Nr.: 1404-20
Ladies´ Stretch-Polo, Größen XS - 4XL
€ 13,00 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ WORKWEAR FLEECE JACKET
100% Polyester, 280 g/m², weiches, pflegeleichtes Strickfleece,  
außen in Strickoptik, innen weich angeraut, 2 Seitentaschen, 
2 Innentaschen, verdeckter Reißverschluss mit Kinnschutz, 
Reflexelemente, Damenmodell leicht tailliert.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1405-20
Men´s Fleece Jacket, Größen XS - 6XL, 
4XL – 6XL: € 32,65 pro Stück

Art.-Nr.: 1406-20
Ladies´ Fleece Jacket, Größen XS - 4XL
€ 29,75 pro Stück

I 5PANEL SANDWICH CAP BIO COTTON
100% Bio-Baumwolle, ungebürstete Oberfläche,  
4 gestickte Luftlöcher, 6 Ziernähte am Schild,  
laminiertes Frontpanel, angenehmer Tragekomfort durch 
gefüttertes Satinschweißband, Klettverschluss.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1407-20
€ 2,25 pro Stück
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I MEN´S AND LADIES´ ZIP HOODY
85% gekämmte, ringgesponnene Bio-Baumwolle, 15% Polyester, 
300 g/m²,  Sweat-Jacke mit Kapuze und Reißverschluss,  
French-Terry Qualität. Doppellagige Kapuze mit Kordelzug, 
Kängurutasche, Bündchen mit Elasthan, Damenmodell leicht 
tailliert, auch als Kinder-Hoody verfügbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 1501-20
Men´s Zip Hoody, Größen S - 5XL, 
4XL – 5XL: € 41,20 pro Stück

Art.-Nr.: 1502-20
Ladies´ Zip Hoody, Größen XS - 3XL
€ 39,00 pro Stück

I KNITTED CAP THINSULATE
Oberstoff 100% Polyacryl, 
Zwischenfutter 100% Polyester,
wärmende Strickmütze, doppelt gestrickt, 
Einheitsgröße.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1507-20
€ 4,90 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ PADDED WINTER JACKET
100% Polyester, Oberstoff und Futterstoff 100% Polyamid, 
gesteppte Jacke mit DuPont™ Sorona® Wattierung, 
Gewebe wind- und wasserabweisend, modische Steppnähte, 
angeschnittene Kapuze, 5 Taschen, 
Damenmodell leicht tailliert.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 1505-20
Men´s Padded Winter Jacket, Größen S - 3XL

Art.-Nr.: 1506-20
Ladies´ Padded Winter Jacket, Größen XS - XXL
€ 59,95 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ BUSINESS JACKET
Oberstoff und Wattierung 100% Polyester, Futterstoff 
100% Polyamid, glatte Außenseite, gesteppte Innenseite 
mit DuPont™Sorona® Wattierung, wind- und wasserdicht, 
atmungsaktiv und wasserdampfdurchlässig, Stehkragen, 
regulierbare, abnehmbare Kapuze, 5 Taschen,  
Damenmodell mit Kordel zur Taillien-Regulierung.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 1503-20
Men´s Business Jacket, Größen S - 3XL

Art.-Nr.: 1504-20
Ladies´ Business Jacket, Größen XS - XXL
€ 76,00 pro Stück
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I DIY SAATSET - KRÄUTERTÖPFCHEN
Kresse oder Basilikum,
ø 65 mm; Höhe 63 mm,
Topf aus Cellulose.
Inklusive beidseitiger Bedruckung 4-farbig (CMYK)
des Deckels*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1604-20
€ 1,90 pro Stück

I BIENCHEN „WÜNSCH-DIR-WAS-TÜTE“
ca. 105 x 156 mm, 5g Bienenblumen Saatmix-30 
Blumensorten, ausreichend für 2,5 qm bunte, 
necktarreiche Blumenwiese, Papiertüte: braun oder weiß.
Inklusive 4-fb Druck auf der Vorder- und Rückseite*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1602-20
€ 1,85 pro Stück

I HERZKARTE „EIN HERZ FÜR BIENEN“ 
Give away, mit dem Sie den Bienen helfen,
90 x 88 x 10 mm, Saattüte Blumenmix und Herz aus Kokosfasern,
in Wasser aufgelöst ein Anzuchtsubstrat.
Inklusive 4/0-farbig (CMYK) bedruckter Herzkarte*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1603-20
€ 2,40 pro Stück

I BECHERBÄUMCHEN
Waldkiefer oder Rotfichte, ø 90 mm, Höhe 85 mm,
Saatzuchtset: brauner Papierbecher und  
kompostierbarer Kokostopf.
Inklusive 4-farbig bedruckter Banderole (CMYK)*

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1601-20
€ 5,70 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten



17

I WÜSTHOF MESSER  
„SHARP FRESH COLURFUL“
Klingen aus rostfreiem Spezialstahl,  handlich, 
hygienisch und spülmaschinenfest, made in Solingen.

Es kann gewählt werden 
zwischen Schälmesser,  
2 Gemüsemessern und 2 Universalmesser 
in den Farben 
schwarz, rot, grün und orange. 

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 1702-20
€ 3,35 pro Stück

I WÜSTHOF MESSERSATZ 
„SILVERPOINT“ 2-TEILIG
Santoku 17 cm, Gemüsemesser 8 cm, 
rostfreier Edelstahl, Spezialkunststoff,  
Verpackung: 40 x 15 x 2,5 cm.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 1701-20
€ 22,50 pro Stück

I WÜSTHOF STEAKMESSERERSATZ 
„SILVERPOINT“ 4-TEILIG
aus rostfreiem Edelstahl, Spezialkunststoff,  
Verpackung: 32,5 x 15 x 2 cm.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 1703-20
€ 26,95 pro Stück
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I KERAMIKTASSE „TOMEK CLASSIC“
300 ml, 95 mm hoch, Durchmesser oben: 80 mm, 
Gewicht: ca. 250 gr., 
Farbvarianten: weiß, grau/weiß, 
creme, gelb, orange, rot/weiß, hellgrün, 
dunkelgrün, azurblau, reflexblau/weiß, 
dunkelblau, dunkelblau/weiß, 
schwarz, schwarz/weiß.

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 1801-20
€ 1,14 pro Stück*

I KERAMIKTASSE „HANDY SUPREME“ 
300 ml, leicht konvexe Form, 85 mm hoch, Durchmesser oben: 92 mm,  
Gewicht: ca. 300 gr., außen matt, innen farbig glänzend,
in 8 verschiedenen Farbvarianten lieferbar.

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 1802-20 
€ 2,10 pro Stück*

I KERAMIKTASSE „HANDY PURE“
300 ml, leicht konvexe Form, 85 mm hoch, 
Durchmesser oben: 90 mm, Gewicht: ca. 300 gr., 
außen matt weiß, innen glänzend farbig,
in 7 verschiedenen Farbvarianten lieferbar.

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 1803-20
€ 2,70 pro Stück*

*Direkt- oder Transferdruck – bitte fragen Sie uns

* ausschließlich Druckvorkosten
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I KERAMIKTASSE „ILONA“
300 ml, klassich-konvexe Form,102 mm hoch, 
Durchmesser oben: 82 mm, Gewicht: ca. 300 gr., 
außen weiß oder farbig glänzend, innen weiß glänzend, 
in 6 Farbvarianten lieferbar.

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 1902-20
€ 1,78 pro Stück*

I PORZELLANTASSE „ROXY“
330 ml, Made in EU, oben gerade u. im unteren Bereich konvex, 
105 mm hoch, Durchmesser oben: 82 mm, Gewicht: ca. 250 gr., 
weiß/weiß glänzend.

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 1901-20
€ 2,90 pro Stück*

I PORZELLANTASSE „VICTOR“
240 ml, Made in EU, konisch-elegante Form,
96 mm hoch, Durchmesser oben: 79 mm, Gewicht: ca. 300 gr., 
weiß/weiß glänzend.

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 1903-20
€ 2,18 pro Stück*

*Direkt- oder Transferdruck - bitte fragen Sie uns

* ausschließlich Druckvorkosten
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I NOTIZWÜRFEL „CLASSIC“
ca. 10 x 10 x 10 cm, 90 g/m² chlorfrei, holzfrei weiß Offset, 
inkl. 4-seitigem, 4-farbigem Druck, 4 Motive*.

Ab 250 Stück 
Art.-Nr.: 2001-20
€ 3,20 pro Stück

I PALETTENBLOCK  „EURO“
ca. 12 x 8 x 6 cm, 90 g/m² chlorfrei, holzfrei weiß Offset, 
inkl. 4-seitigem, 1-farbigem Druck, 2 Motive*. 
Auch mit Kunststoffpalette 
in den Farben schwarz, grau, rot oder blau erhältlich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2002-20
€ 2,32 pro Stück

I SET „GREENLINE“
435 Teile, 110 Schreibblocks DIN A4, 40 Blatt, 
220 Schreibblocks DIN A5, 40 Blatt,  
105 Holzboxen 10 x 10 x 8,5 cm. Papier 80g/m² weiß, 
Recycling-Offset aus 100% Altpapier, FSC möglich.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 1 Stück
Art.-Nr. 2003-20
€ 1.070,00 pro Set

* ausschließlich Druckvorkosten
Die Artikelbeschreibung stimmt nicht 

mit der Abbildung überein.

Auf Wunsch mit 
FSC®-Logo

I SCHREIBBLOCK „PRIMUS“ MIT RING-WIRE
DIN A4, 50 Blatt, Umschlag 245g/m² Chromokarton,  
Inhalt 70 g/m² chlorfrei, holzfrei weiß Offset. 
Inkl. 4/0-farbigem Umschlag (Digitaldruck)  
und 1/0-farbigem Standardkaro*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2004-20 (Schreibblock)
€ 2,20 pro Stück

I SCHREIBBLOCK „PRIMUS“ MIT RING-WIRE
DIN A5, 50 Blatt, Umschlag 245g/m² Chromokarton, 
Inhalt 70 g/m² chlorfrei, holzfrei weiß Offset. 
Inkl. 4/0-farbigem Umschlag (Digitaldruck) 
und 1/0-farbigem Standardkaro*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2005-20 (Schreibblock)
€ 1,50 pro Stück
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I „BEST FRIENDS POCKET TOOLS“
Key Tool 16+, 70 x 31 mm, Edelstahl, rostfrei, 16 Funktionen,
LED LIGHT pocket, 80 x 16 x 15 mm, Aluminium,
3 Leuchtmodi, Zoom, stufenlos, inkl. Schlüsselkette und -ring,
in attraktiver Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2102-20
€ 10,65 pro Stück

I GRIP TOOL
103 x 42 x 20 mm, 268 g, Edelstahl, rostfrei/Kunststoff,
9-teilig, inkl. Gürteltasche, im bedruckten Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2103-20
€ 9,00 pro Stück

Mit dem „GRIP TOOL POCKET“ bieten wir Ihnen
auf Wunsch gerne auch die kleinere Variante an.

I EINKAUFSWAGENLÖSER „DUO“
58 x 26 x 1,1 mm, 8 g, Edelstahl, rostfrei,
inkl. bedruckter Doppelkarte.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2104-20
€ 1,10 pro Stück

Zu gleichen Konditionen liefern wir Ihnen
auf Wunsch die Modelle „KARL“ und „PURE“.

I KEY TOOL “SHOP”
70 x 30 x 2 mm, 19 g, Edelstahl, rostfrei,
inkl. bedruckter Doppelkarte.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2101-20
€ 2,15 pro Stück

Zu gleichen Konditionen liefern wir Ihnen
auf Wunsch die Modelle „BOB“ und „16+“.
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I KUGELSCHREIBER LAMY „NOTO 283“
Besonders schwerer, dreieckiger Kunststoff- Korpus,  
Spitze silberfarben metallisiert, Schaft matt-schwarz, 
-blau oder -weiss, originelle Clip-Lösung, LAMY Metall-
Großraummine M16 M schwarz oder blau schreibend, in 
silberfarbener Faltschachtel.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2201-20
€ 4,36 pro Stück

I TINTENROLLER LAMY „TIPO AL 339“
Kappenloser Tintenroller mit integrierter Clip-/Drücker-
Sicherheitsmechanik, Spitze aus schwarzem Kunststoff, 
Aluminiumschaft, silberfarben, black-purple, turmaline, 
coffee oder pearl-farben eloxiert, LAMY Metall-
Großraummine M66 schwarz schreibend, in auffälligem, 
schwarzem Klappetui.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2202-20
€ 5,84 pro Stück

I LAMY NOTIZBUCH
A5 oder A6, als Soft- oder Hardcover, 192 Seiten liniertes 
90 g/m² chamois Papier, mit Gummiband, Stiftschlaufe, 2 
Lesezeichenbändern, Falttasche im Einband. 
Softcover in black, blue, pink, green, white oder umbra, Hardcover in 
gebürsteter Metalloptik mit Farbschnitt in dark purple, ocean blue 
oder black.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2204-20
€   9,54 pro Stück – Softcover A6
€ 11,76 pro Stück – Softcover A5

Art.-Nr.: 2205-20
€ 10,28 pro Stück – Hardcover A6
€ 12,50 pro Stück – Hardcover A5

I KUGELSCHREIBER LAMY SAFARI
Ergonomisches Schreibgerät aus robustem, glänzendem  
ABS-Kunststoff, black, blue, green, pink, red, umbra (matt), 
white oder yellow. Markanter, selbstfedernder, verchromter 
Metallclip, LAMY Metall-Großraummine M16 M schwarz oder 
blau schreibend, in recyclinggrauer Kartonbox.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2203-20
€ 7,32 pro Stück
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I KUGELSCHREIBER LAMY „PICO 288“
Pocket-Pen mit innovativer Druckmechanik –  
kurz und handlich im Taschenformat, lang im Schreibformat, 
Metallgehäuse black, white, imperialblue, neon pink oder 
laserorange, LAMY Metall-Mine M22 M, schwarz schreibend, 
in silberfarbenem Kartonschuber mit Sichtfenster.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2301-20
€ 25,14 pro Stück

I KUGELSCHREIBER LAMY „STUDIO 265, 267“
Edelstahl- Schreibgerät mit glanzverchromtem Clip in 
außergewöhnlicher Propellerform, Gehäuse in Edelstahl gebürstet 
oder Mattlack-Finish imperialblue, LAMY Metall-Großraummine 
M16, schwarz schreibend, in Metall- Klappdeckeletui.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2302-20
€ 27,77 pro Stück – Edelstahl gebürstet
€ 29,27 pro Stück – Mattlack-Finish imperialblue

I KUGELSCHREIBER LAMY „LOGO BLACK & CHROME“
Edelstahlschaft mattschwarz pulverbeschichtet oder rundmattiert, 
abgefederter Stahlclip mit Druckmechanik und  
integrierter Clip-Drücker-Einheit, LAMY Metall-Großraummine M16 M,  
logo black: schwarz schreibend,  logo chrome: blau schreibend, 
in silberfarbenem Faltkarton.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2303-20
€ 7,14 pro Stück - logo black
€ 6,36 pro Stück - logo chrome

I LAMY SETVERPACKUNG
für Notizbuch A5 oder A6  
sowie ein Schreibgerät nach Wahl,  
Karton mit Stülpdeckel in schwarz,  
Artikel konfektioniert. 
Preise exkl. Notizbuch und Schreibgerät.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2304-20
€ 4,20 pro Stück – A6
€ 4,50 pro Stück – A5

* ausschließlich Druckvorkosten
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I SCHLÜSSELANHÄNGER FLASCHENÖFFNER 
Material: Metall, Größe: ca. 95 x 35 mm 
Verpackung: im Polybeutel.
Inkl. 4-fbg. bedrucktem Doming (CMYK) 
30 x 20 mm als Veredelung*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2404-20
€ 2,65 pro Stück

I GEODREIECK 
Gleichschenklig,
Format: ca. 158 x 79 x 1 mm
Material: PET, transparent, flexibel
Skala: 14 cm (7-0 und 0-7), Winkelgradskala.
Inkl. 4-fbg. Digitaldruck (CMYK)*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2403-20
€ 1,50 pro Stück

I MEMOMAGNET 
Runde Form, Größe: ca. Ø 35 mm.
Inkl. 4-fbg. Bedrucktes Doming (CMYK) als Veredelung*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2402-20
€ 1,25 pro Stück

I EINKAUFSWAGENLÖSER „ORTSSCHILD“
aus Metall, auch Schlüsselanhänger mit Ring
Größe: ca.95 x 35 mm
Einzelverpackung: im Polybeutel.
Inkl. 4-fbg. Doming (CMYK) 29 x 19 mm,
2-seitig als Veredelung*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2401-20
€ 2,45 pro Stück
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I NOTIZHEFT „EARTH“ A5 
Format: 14,8 x 21 cm, 
Inhalt: 96 Seiten unbedruckt aus Graspapier, 
Umschlag und Inhalt formatbündig mit runden Ecken. 
Papiereinband aus Blattgrün/Chlorophyll in grün.

Alternativ auch mit Einband aus Weizenstroh in 
cremefarben erhältlich.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2502-20
€ 2,49 pro Stück

I NOTIZHEFT „PIMP IT UP!“ A5 
Format: 15 x 21 cm, 64 Seiten karierter Inhalt, Umschlag und Inhalt formatbündig beschnitten, 
Einband aus braunem Naturkarton, im Rücken mit sichtbarer Naht fadengeheftet.

Alternativ auch im Format A6 erhältlich.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 2501-20
€ 1,39 pro Stück*

I SCHLAMPERETUI MIT GUMMIZUG 
Format: 1 x 5 x 21 cm, Velourslederoptik mit schwarzem Gummiband für Blöcke, 
Ringbücher und Ordner im Format A5 und A4, Farben: rot, pink, blau, grün, lila, schwarz

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 2504-20
€ 1,96 pro Stück

*ausschließlich Veredelungskosten - bitte fragen Sie uns

I NOTIZBUCH „OFFICE COLOR“ A5 
Format: 14,8 x 21 cm, 
Inhalt: 192 Seiten, kariert mit Umrandung und Kopfzeile, 
Strichperforation, Kapitalband, zwei Zeichenbänder.
Bucheinband:  „Baladek Reflections“, runde Ecken, 
Farben: dunkelgrau, dunkelblau, hellblau, rot, orange, hellgrün

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2503-20
€ 3,24 pro Stück*
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I AUTOMATIK STOCKSCHIRM „STRIKE“  
ca. Ø 102 cm, 58 cm Fiberglasspeichen farblich passend zur Bespannung, 
Bespannung mit reflektierender Bordüre, 10 mm Metallschaft, 8 Segmente, 
Windproof, gummierter Rundgriff mit Kunstoffspitze.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2604-20
€ 5,95 pro Stück

I TASCHENSCHIRM „PLOP“   
ca. 30 cm gefaltet, Ø ca. 100 cm, 
55 cm Fiberglasspeichen, 10 Segmente, Automatik, Windproof, 
gummierter Tragegriff mit Trageschlaufe.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2601-20
€ 6,95 pro Stück

I STOCKSCHIRM „CRUTCH“   
ca. Ø 102 cm, 58 cm Fiberglasspeichen farblich passend zur Bespannung, 
12 mm Fiberglasschaft, 8 Segmente, Automatik, Windproof, gummierter 
J-Rundgriff und Fiberglasspitze in Schwarz, weitere Farben: weiß, schwarz 
und blau.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2603-20
€ 5,95 pro Stück

I TASCHENSCHIRM  „FEDERLEICHT“  
ca. 22 cm gefaltet, Ø 86 cm, ca. 91 g, 
51 cm Fiberglasspeichen, 5 Segmente, 
Bespannung 30D super light, Windproof, 
weitere Farben: grau und schwarz.

Ab 30 Stück
Art.-Nr.: 2602-20
€ 7,95 pro Stück
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I REISETASCHE „MONACO“   
ca. 22 x 50,5 x 27 cm, ca. 30 l,  8 OZ Canvas / Polyurethan, 
Hauptfach mit 2-Wege Reißverschluss, Reißverschlussinnentasche, 
zwei kleine offene Innentaschen, Reißverschlussvortasche.
Verstellbarer, abnehmbarer Schultergurt mit Pad, Tragegriffe.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 2701-20
€ 33,95 pro Stück

I FREIZEITTASCHE LG-10001  FAIRTRADE   
ca. 42 x 38 x 10 cm, ca. 16 l, 
Fairtrade-Baumwolle 12 OZ, Tragegriffe ca. 62 x 2,5 cm, 
offenes Hauptfach.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2702-20
€ 5,10 pro Stück

I FREIZEITTASCHE „NORDERNEY“   
ca. 52 x 68 x 19 cm, ca. 60 l, 
Polyester-Baumwollgewebe, 
Tragegriff 80 x 1,8 cm, offenes Innenfach, 
Hauptfach mit Druckknopf.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2703-20
€ 9,95 € pro Stück

I KÜHLTASCHE „FREEZY“  
ca. 22 x 25 x 16 cm, ca. 8 l, 
420D Polyester / 0,15 mm PEVA, 
Hauptfach mit 2-Wege-Reißverschluss, 
Reißverschlussvortasche, offenes Netzfach seitlich, 
verstellbarer Schultergurte, Tragegriffe.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2704-20
€ 6,45 € pro Stück
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I STOFFTIER „RECYCELBÄR“
16 x 24 x 20 cm (Größe S), 21,5 x 29,5 x 25 cm (Größe M), 
aus 100% genutzten und recycelten PET-Flaschen, 
waschbar bei 30°C, in 2 Farben creme und braun lieferbar, 
mit verschiedenen Oberteilen zur Werbeanbringung kombinierbar 
(z.B. Warnweste, T-Shirt, Schal, Dreiecktuch usw.).

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2801-20 (Größe S)
€ 5,05 pro Stück

Art.-Nr.: 2802-20 (Größe M)
€ 6,50 pro Stück

I STOFFTIER „FUCHS / HUND / HASE“
Was haben ein Fuchs, ein Hund und ein Hase gemeinsam?  
In diesem Fall, ein unbedingt liebenswertes Wesen 
und ein unglaublich weiches Fell, welches aufgrund  
des melierten Farbverlaufes richtig real aussieht.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2803-20  (Fuchs 26 x 21 x 22 cm)
Art.-Nr.: 2804-20  (Hund  36 x 27 x 24 cm)
Art.-Nr.: 2805-20  (Hase  38 x 25 x 22 cm)
€ 7,20 pro Stück

I SQUEEZIE® „HERR BERT“®

ca. 7 x 8,5 x 10 cm, mit Fliesenleger und Fensterputzer Bert®  
wächst der Kreis der talentierten Bert®-Familie, fröhlich-sympathischer 
Markenbotschafter, zum Abbau von Stress einfach „zusammenknautschen“, 
weitere Modelle auf Anfrage erhältlich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2806-20 (Fliesenleger)
Art.-Nr.: 2807-20 (Fensterputzer)
€ 2,95 pro Stück

I QUIETSCHE-ENTE „MAGIC DUCK“ MIT FARBWECHSEL
ca. 7,5 x 6,5 x 8 cm, wechseln unter Einfluss von UV-Strahlung die Farbe, 
Photochromatische Farbstoffe sorgen für den gewünschten Tan,  
Federoptik auf den Flügeln, in vielen Farben erhältlich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2808-20
€ 1,55 pro Stück
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I ALLTAGSSOCKEN
80% Baumwolle, 17% Polyamid, 3 % Elasthan, 
ab 100 Paar im eigenen Design, 
pro Auftrag verschiedene Größen wählbar.

Ab 100 Paar
Art.-Nr.: 2901-20
€ 5,40 pro Paar

I KINDERSOCKEN
80% Baumwolle, 17% Polyamid, 3% Elasthan, 
ab 100 Paar im eigenen Design, 
pro Auftrag verschiedene Größen wählbar. 
Gummistopper gegen Aufpreis.

Ab 100 Paar
Art.-Nr.: 2902-20
€ 4,75 pro Paar

I KUSCHELSOCKEN
80 % Baumwolle, 17 % Polyamid, 3 % Elasthan, 
ab 100 Paar im eigenen Design, 
pro Auftrag verschiedene Größen wählbar. 
Gummistopper gegen Aufpreis.

Ab 100 Paar
Art.-Nr.: 2903-20
€ 5,80 pro Paar
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I ELEKTRONIK-FEUERZEUG „MAXIMO“
nachfüllbar, weiß, rot, blau, schwarz, gelb und silber, sowie in blau-matt, 
schwarz-matt und grün-matt,  
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3001-20 glänzende Oberfläche
€ 0,42 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3002-20 matte Oberfläche
€ 0,45 pro Stück

I DRUCKKUGELSCHREIBER „VANCOUVER“
ca. 14 cm x 1,5 cm, Material: Bambus, Kunststoff-Großraummine blauschreibend,
inkl. 1-farbigem Druck auf dem Schaft*, max.50 x 7 mm.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 3003-20
€ 0,85 pro Stück

I DRUCKKUGELSCHREIBER „MONTREAL“
ca. 14 cm x 1,5 cm, Material: Holz, Metall-Großraummine blauschreibend,  
inkl. 1-farbigem Druck auf dem Schaft*, max.50 x 7 mm.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 3004-20
€ 1,15 pro Stück

I METALL-DRUCKKUGELSCHREIBER 
„AMSTERDAM“
ca. 14 cm x 1 cm, Material: Metall, 
Softtouch-Oberfläche, Metall-Großraummine 
blauschreibend, 
in matt rot, blau, schwarz und grau lieferbar,
inkl. Lasergravur auf dem Schaft*, max.50 x 8 mm.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3005-20
€ 0,98 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I BAUMWOLLTASCHE NATUR
ca. 38 x 42 cm, ca. 140 g/m², Innensaum verkettelt,
gefertigt nach Öko-Tex Standard 100, Kreuznähte, Kopfsaum und 
Henkel ca. 3 cm breit, mit kurzen Henkeln (ca. 45 x 3 cm)  
oder langen Henkeln (ca. 76 x 3 cm) lieferbar,  
inkl. 1-seitigem, 1-farbigen Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3101-20 kurze Henkel
€ 0,91 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3102-20 lange Henkel
€ 0,97 pro Stück

I BAMBUS-TASCHE NATUR
ca. 38 x 42 cm, ca. 100 g/m², Innensaum verkettelt,
100% Viskose (Bambus-Zellstoff), gefertigt nach 
Öko-Tex Standard 100, Kreuznähte, Kopfsaum und 
Henkel ca. 3 cm breit, mit kurzen Henkeln (ca. 45 x 3 cm)  
oder langen Henkeln (ca. 76 x 3 cm) lieferbar, 
inkl. 1-seitigem, 1-farbigen Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3103-20 kurze Henkel
€ 1,12 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3104-20 lange Henkel
€ 1,18 pro Stück

I OBST- UND GEMÜSEBEUTEL NATUR
ca. 33 x 40 cm, ca. 140 g/m², gefertigt nach  
Öko-Tex Standard 100, FAIRTADE, mit doppeltem Kordelzug, 
100% Baumwolle, Rückseite Netz für Sichtbarkeit der Ware, 
mit Tara- und Fairtrade-Label, 
inkl. 1-seitigem, 1-farbigen Druck*.

Ab 400 Stück
Art.-Nr.: 3105-20
€ 1,57 pro Stück

I BAUMWOLL-RUCKSACK NATUR 
ca. 40 x 46 x 7 cm, ca. 140 g/m², gefertigt nach Öko-Tex Standard 100, 
Innensaum verkettelt, 
 inkl. 1-seitigem, 1-farbigen Druck*.

Ab 400 Stück
Art.-Nr.: 3106-20
€ 1,63 pro Stück

1 0 0 %  N ATU R

* ausschließlich Druckvorkosten
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I AUSWEISTASCHE “LOOK PLUS”
128 x 85 mm, 41 g, Kunstleder (PU),
schwarz/blau, -/gelb, -/rot, -/schwarz oder -/weiß,
zwei Ausweisfächer, 50 St. im Karton.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3201-20
€ 0,97 pro Stück

I SCHLÜSSELTASCHE “LOOK PLUS”
117 x 75 mm, 18 g, Kunstleder (PU), 
schwarz/blau, -/gelb, -/rot, -/schwarz oder -/weiß,
50 St. im Karton.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3202-20
€ 0,65 pro Stück

I METMAXX®-THERMO-TRINKFLASCHE
„GENERATION-REFILL-GOURMET“
218 x 77 mm, 408 g, 0,75 l, LFGB-konform,
Borosilikatglas/Kunststoff/Edelstahl,
Thermomanschette, abnehmbar, Teesieb, 
herausnehmbar, im Geschenkkarton.  

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3204-20
€ 5,35 pro Stück

I METMAXX®-LICHTBOGENFEUERZEUG
“FUTURE-CHARGE-FIRE”
230 x 15 mm, 47 g, Aluminium/Kunststoff, schwarz,
Lithium-Polymer-Akku, 170 mAh für ca. 60-80 Zündungen,
integriertes Kabel, Security-Chip, Sicherheitsabschaltung nach 10 Sek.,
im Geschenkkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3203-20
€ 6,05 pro Stück
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I HANDTUCH „CALYPSO FEELING“
ca. 50 x 100 cm, 550 g/m², 100 % Baumwolle, Walkfrottier, mit schmalen Kordelbiesen,
in einundzwanzig verschiedenen Farben lieferbar. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3302-20
€ 5,30 pro Stück

I HANDTUCH „RESORT“ 
ca. 50 x100 cm, 480 g/m²,
100% Baumwolle, Zwirnfrottier 
Farben auf Anfrage,
inkl. Reliefeinwebung*.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 3301-20
€ 6,11 pro Stück

* ausschließlich Webkartenkosten

I STRANDTUCH „BEACH CLUB“
ca. 100 x 180 cm, 400 g/m², 100 % Baumwolle
Verloursqualität, hohe Saugfähigkeit, 
angenehmer, flauschiger Griff, eingewebter Schriftzug,
in 9 topmodernen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3303-20
€ 16,90 € pro Stück*

I HANDTUCH „FRESH KOLLECTION“
100 % vegan, aus 100 % Bio-Baumwolle,  
ca. 50 x 100 cm, 550 g/m², Walkfrottier,  
rundum nachhaltig hergestellt,
in 12 frischen Farben lieferbar

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3304-20
€ 5,95 pro Stück*
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P-9000® Microfaser  
Premium Qualität

vollflächiger
HD Fotodruck

Optional einzeln 
personalisierbar

 
Tausende Micro-Dots
für maximalen Halt

MADE
IN
GERMANY

I rPET GRIPCLEANER® „4 IN 1“ 
Mousepad, Displaytuch, Brillentuch und Displayschutz mit 
Anti-Rutschfunktion, recycelte P-9000® Microfaser aus rPET-Flaschen 
und Micro-Dots, 28 x 16 cm (weitere Formate auf Anfrage), ca. 30 g,  
inkl. Werbeaufdruck in hochauflösender Fotoqualität,  
4/0-farbig, vollflächig*.
Einzeln mit Standard-Einlegekarte  
im kompostierbaren Cellulosebeutel verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3403-20
€ 3,63 pro Stück

I ACTIVETOWEL® SPORTS
Sporthandtuch aus P-9000® Microfaser, 100 x 25 cm (weitere Formate auf Anfrage), ca. 68 g, 
inkl. Werbeaufdruck in HD Fotoqualität, 4/0-farbig, vollflächig*. 
Einzeln verpackt im Netzbeutel mit Standard Banderole.

Ab 75 Stück		  Art.-Nr.: 3401-20		  € 6,02 pro Stück

I SMARTKOSI® MINI-DISPLAY-CLEANER 
selbsthaftender Display-Reiniger 
für alle Smartphones, 
P-9000® HD Microfaser, ca. 3 g, 35 x 35 mm 
(weitere Formate auf Anfrage), 
inkl. Werbeaufdruck in hochauflösender Fotoqualität, 
4/0-farbig, vollflächig*.
Einzeln mit Trägerkarte im Polybeutel verpackt.  

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3402-20
€ 0,74 pro Stück

Mousepad

1

Displaytuch

2

Brillentuch

3

Displayschutz

4

* ausschließlich Druckvorkosten

MADE
IN
GERMANY
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ECHTESECHTES
LEDERLEDER Obermaterial  

echtes Leder  

P-9000® Microfaser 
 reinigt Displays  

und Touchscreens

Ergonomische Form 
handliches Format

NEU

I HFX® DISPLAYSCHWAMM
ca. 11,5 x 6 cm, ca. 12 g, Echtleder / 
P-9000® Microfaser, entfernt Fingerabdrücke 
ohne Wasser oder Reinigungsmittel, 
inkl. HFX®-Banderole, Prägung mittig auf dem Schwamm möglich.

Ab 100 Stück		  Art.-Nr.: 3501-20		  € 3,96 pro Stück

I rPET CARKOSER® PREMIUM „2 IN 1“ 
Scheibenschwamm und Display Cleaner, ca. B 14 x T 9 x H 4 cm,  
ca. 20 g, recycelte P-9000® HD Microfaser aus rPET-Flaschen 
und Kunstleder, Kissenform (Herzform auf Anfrage),  
inkl. Werbeaufdruck in hochauflösender Fotoqualität, 4/0-farbig*. 
Ohne Einzelverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3502-20
€ 3,19 pro Stück 

I rPET BRILLENTUCH 
Microfasertuch, 18 x 15 cm (weitere Formate auf Anfrage),  
ca. 7 g, recycelte P-9000® Microfaser aus rPET-Flaschen, 
inkl. Werbeaufdruck in Fotoqualität, 4/0-farbig, vollflächig*. 
Ohne Einzelverpackung.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3503-20
€ 1,21 pro Stück

MADE
IN
GERMANY

MADE
IN
GERMANY

RECYCLED 
MICROFIBER

Polyamid 20 %

rPET  
Recyceltes  

Polyester 80 % 

aus P-9000® Microfaser rPET

* ausschließlich Druckvorkosten

Optional gegen Aufpreis 
Einzelverpackung im Cellulosebeutel 
oder Papieretui möglich
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I BLUETOOTH 5.0 OHRHÖRER „PRIXTON“ 
Zwei Bluetooth® Ohrhörer mit jeweils 40 mAh Akku,  
kabelloses Ladegehäuse, ausreichend für bis zu 3 Ladezyklen 
und max. 3-4 Stunden Nutzung, 
Bluetooth® 5.0 Verbindung bis zu 10 Meter, 
integrierte Freisprechfunktion. 

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3601-20
€ 13,50 pro Stück

I ZEPPELIN W200 BLUETOOTH  
LAUTSPRECHER „PRIXTON“
ca. 21 x 7,5 x 7,5 cm, tragbarer Bluetooth® Lautsprecher 
mit USB, Micro-SD, 3,5 mm AUX-Anschluss, 
Bluetooth® Verbindung bis zu 10 Meter,  
integriertes Mikrofon für Freisprechfunktion, 16 W ( 8W x 2). 

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 3602-20
€ 29,70 pro Stück

I KUPFER-VAKUUM 
ISOLIERFLASCHE „KOLN“
ca. 25,5 x Ø 7,5 cm, 590 ml, doppelwandig, 
Edelstahl mit Kupferisolierung, hält den Inhalt 
12 Std. warm oder 48 Std. kalt,
mit zwei Öffnungen für einfache Reinigung 
und Befüllung, in den Farben schwarz, blau, 
silber und weiß lieferbar,  
einzeln in Geschenkbox verpackt.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3604-20
€ 15,90 pro Stück

I RECYCELTER ISOLIERBECHER 
„AMERICANO“
ca. 15,5 x Ø 9,5 cm, 350 ml,  
100 % recycelter PP Kunststoff, 
doppelwandig mit Drehverschluss,
hergestellt in Großbritannien.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3603-20
€ 5,75 pro Stück
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I BANDMASS 40
bruchsichere Kunststoffkapsel 
mit stoßabsorbierenden STABILA Softgrip-Mantel, 
gewölbtem weißen Stahlband, cm/mm-Teilung, 
doppelseitige Skala, Polyester-Beschichtung, 
Haken zur Abrutschsicherheit, Bandeinzug, 
Bandrücklauf, Länge 3m, 
inkl. 4-farbigem Doming auf einer Seite*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3703-20
€ 11,85 pro Stück

I FOTO-HOLZGLIEDERMASSSTAB	
(Stabila Serie 400), 35 x 16 x 240 mm, 104 g, Buchenholz, 
Gelenke aus gehärtetem Federstahl, hochwertige 
Schutzlackierung, Länge 2 m,
inkl. 4-farbigem Digitaldruck auf einer Seitenfläche*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3701-20 
€ 2,60 pro Stück

I WINKEL-HOLZGLIEDERMASSSTAB
(Stabila Serie 600), 35 x 16 x 249 mm, 104 g,
Buchenholz, mit zweiseitiger, gut ablesbarer
Winkeleinteilung, hoher Schutz vor schnellem
Abrieb, durch die Anbringung auf dem 3. und 4. Glied, 
Winkeleinstellung von 15°- 150° in Schritten  
von 1° möglich, Ideal für das schnelle Ablesen und 
Übertragen von Winkeln,
inkl. 1-farbigem Druck auf beiden Seitenflächen*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3702-20
€ 2,65 pro Stück

I WASSERWAAGE 70
pulverbeschichtetes Aluminium, Länge 40 cm, 
Kunststoff-Eckkappe, 
Messgenauigkeit in Normalposition ± 0,5 mm/m, 
1 Horizontal-Libelle,1 Vertikal-Libelle, 
inkl. 1-farbigem Druck auf einer Seitenfläche*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3704-20
€ 9,65 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I FUNKUHR MIT TEMPERATUR-ANZEIGE  „TIMELINE“
195 x 27 (110) x 195 mm, 361 g, Funkuhr mit Wochentag-Anzeige 
in 7 Sprachen, vollständigem Datum, Kalenderwoche, 
2. Uhrzeit, Innentemperatur, 2-Weckalarme und Snooze-Funktion, 
2 x 1,5 V AAA Batterien nicht inkl.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3802-20
€ 18,90 pro Stück

I FUNKWANDUHR
Ø 250 x 41 mm, 490 g, 
Aluminiumrahmen gebürstet, Glasabdeckung. 
Inkl. 1 x 1,5 V AA Batterie. 

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3804-20
€ 15,90 pro Stück

I FUNKWETTERSTATION „SKY“ 
123 x 52 x 117 mm, 217 g, Funkuhr mit Datum- und Wochentaganzeige, 
Wettervorhersage, Innentemperatur, Luftfeuchtigkeit, Höchst- und Tiefstwerte, 
kabellose Übertragung der Außentemperatur, Weckalarm,  
5 x 1,5 V AAA Batterien nicht inkl.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3803-20
€ 25,90 pro Stück

I DIGITALES THERMO-HYGROMETER „FUN“
88 x 19 (44) x 88 mm, 68 g, schwarz, Funkuhr mit Datum, 
farbigem Display, Höchst- und Tiefstwerte mit manueller oder 
automatischer Rückstellung, 2 x 1,5 AAA Batterien nicht inkl.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3801-20
€ 9,95 pro Stück



39

I 2ER-SET TRINKHALME „SHORT“
ca. 15 cm, Ø 8 mm, Wandstärke 1,1 mm,  
aus hochwertigem und stabilem SCHOTT® Glas, 
wiederverwendbar und recycelbar, geschmacksneutral, 
spülmaschinengeeignet, in Deutschland hergestellt, 
inkl. Reinigungsbürste.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3901-20
€ 1,89 pro Stück

I 4ER-SET TRINKHALME „SHORT“
ca. 15 cm, Ø 8 mm, Wandstärke 1,1 mm, 
aus hochwertigem und stabilem SCHOTT® 
Glas, wiederverwendbar und recycelbar, 
geschmacksneutral, spülmaschinengeeignet, in 
Deutschland hergestellt,  
inkl. Reinigungsbürste.

Ab 150 Stück
Art.-Nr.: 3902-20
€ 2,89 pro Stück

I 2ER-SET TRINKHALME „MEDIUM“
ca. 20 cm, Ø 8 mm, Wandstärke 1,1 mm, aus hochwertigem 
und stabilem SCHOTT® Glas, wiederverwendbar und 
recycelbar, geschmacksneutral, spülmaschinengeeignet, in 
Deutschland hergestellt, inkl. Reinigungsbürste.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3903-20
€ 1,99 pro Stück

I 4ER-SET TRINKHALME „MEDIUM“
ca. 20 cm, Ø 8 mm, Wandstärke 1,1 mm,  
aus hochwertigem und stabilem SCHOTT® Glas, 
wiederverwendbar und recycelbar, geschmacksneutral, 
spülmaschinengeeignet, in Deutschland hergestellt, 
inkl. Reinigungsbürste.

Ab 150 Stück
Art.-Nr.: 3904-20
€ 2,95 pro Stück
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I PRÄSENT „PAELLA IM GLAS“
bestehend aus: 
1 x 500 g Beutel Arroz Bomba Paellareis, 
1 x 25 ml Flasche Olivenöl, 
1 x Packung Safrangewürz 3 x 3 g, 
Rezeptkarte, im Bügelglas verpackt.

Ab 18 Stück
Art.-Nr.: 4001-20
€ 15,10 pro Stück

I PRÄSENT „NERO“
bestehend aus: Scrocci mit Rosmarin, Pesto genovese, 
Spaghetti „Tricolori“, 0,75 l Merlot IGT (DI Lenardo), 
Servietten „Ein schöner Abend mit Freunden“ und Kochlöffel, 
im schwarzen Geschenkkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4002-20
€ 28,50 pro Stück

I PROSECCO „GALAXY GOLD“
Millesimato Cuvée „Blanc de Blancs Brut“,
im schwarzen Geschenkkarton. 

Ab 12 Stück
Art.-Nr.: 4003-20
€ 18,50 pro Stück

I PRÄSENT „PASTA, PESTO & ÖL“
bestehend aus 0,5 l nativem Olivenöl „Picual“ extra,
Nudelnester aus Hartweizengries,
Gewürzmischung für Pasta „Aglio-Olio“ mit Peperonicino,
im naturfarbenen Geschenkkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4004-20
€ 27,95 pro Stück

„Bestes Olivenöl 
der Welt 2018“

99/99 Punkte 
ausgezeichnet von Flos Olei.

Exklusiv für Siezusammengestellt



41

I TISCHKALENDER „VISION“
110 x 180 mm, 4c-Einleger hinter glasklarer Gehäusefront,  
Rückwand und Aufsteller in weiß, schwarz und grau,
Tagesschieber in rot, Standardkalendarien: deutsch 6-sprachig (D, GB, F, I, E, NL)
Farben der Drehknöpfe: lila, grün, weiß, rot, schwarz, blau, orange, gelb, grau
2-jähriges Kalendarium.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 4101-20
€ 2,89 pro Stück

I PARKSCHEIBEN-EISKRATZER 
in verschweißter Ausführung, 
flaches Design, hält sicher zusammen, 
verzugs- und hitzebeständig.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4102-20
€ 0,92 pro Stück

I PFLASTER „CARE-CARD®“
ca. 80 x 35 x 15 mm, befüllt mit 10 einzeln eingesiegelten Pflaster-Strips 
(ca. 60 x 20 mm) Pflaster: hypoallergen, sehr gut hautverträglich
Standardfarben Gehäuse Vollton: weiß, gelb, schwarz,  metallic-anthrazit, 
Gehäuse transparent gefrostet: blau, rot, grün, orange.
Optional: Druck auf einzelne Pflaster-Strips ab 3.000 Care-Card möglich*

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4103-20
€ 0,55 pro Stück

I 1 PFLASTER „POCKET“ 
ca. 90 x 90mm Mäppchen,
1-4 farbig bedruckbar
befüllt mit 10 einzeln eingesiegelten 
Pflaster-Strips.
Inkl. 4c Digitaldruck*
Optional: Druck auf einzelne  
Pflaster-Strips ab 3.000 Mäppchen.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4104-20
€ 0,59 pro Stück

I 2 PFLASTER „MAILCARE“
ca. 60 x 90mm Mäppchen,  
1-4 farbig bedruckbar, 
befüllt mit 4 einzeln eingesiegelten 
Pflaster-Strips.
Inkl. 4c Digitaldruck*
Optional: Druck auf einzelne  
Pflaster-Strips ab 7.500 Mäppchen.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4105-20
€ 0,36 pro Stück

I 2

I 1

* ausschließlich Druckvorkosten
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I COOL CARD® KOMPOSTIERBAR
ca. 50 x 80 x 5 mm, ca. 49 zuckerfreie Minties  
im kompostierbaren Pfefferminzspender,  
bei sachgerechter Lagerung 18 Monate haltbar.
Inkl. 1- 4 farbigem Druck*.

Ab 600 Stück
Art.-Nr.: 4201-20
€ 0,66 pro Stück

I PAPIERDOSE „ECO MIDI“
Höhe ca. 100 mm, Ø ca. 50 mm, biologisch abbaubare Papierdose 
mit Papieretikett, Mentos Fruit Kaudragees (ca. 130 g), 
Ritter SPORT Schokowürfel gemischt (ca. 43 g) 
oder Ferrero Nuss-Praline (ca. 39,5 g), 
bei sachgerechter Lagerung: Mentos 12 Monate, 
Ritter SPORT 6 Monate und Ferrero 3 Monate haltbar.
Inkl. 1- 4 farbigem Druck*.

Ab 253 Stück
Art.-Nr.: 4204-20
€ 2,59 pro Stück

Weitere Füllvarianten auf Anfrage.

I FRUCHTGUMMI „MINI-TÜTE“
ca. 84 x 70 mm, ca. 10 g, Werbetütchen aus kompostierbarer 
weißer oder transparenter Folie, Premium Qualität, 
10 % Fruchtanteil, bunt gemischt, verschiedene Standardformen,
bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Inkl. 1- 4 farbigem Druck*.

Ab 1.800 Stück
Art.-Nr.: 4202-20
€ 0,20 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten

I HANUTA „MINI“
ca. 36 x 38 x 14 mm, ca. 10,7 g, 
im Werbeschuber aus weißem Karton, 
Waffel-Sandwich gefüllt mit Kakao-Haselnusscreme, 
bei sachgerechter Lagerung 4 Monate haltbar.
Inkl. 1- 4 farbigem Druck*.

Ab 576 Stück
Art.-Nr.: 4203-20
€ 0,55 pro Stück
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I LINDT „MINI-PRALINÉS“
ca. 100 x 100 x 25 mm, 44 g, 9 Mini-Pralinés in Pralinenschachtel 
mit transparentem Deckel, Druck auf Werbeeinleger, bei 
sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Inkl. 1- 4 farbigem Druck*.

Ab 90 Stück
Art.-Nr.: 4301-20
€ 3,89 pro Stück

I RITTER SPORT „MINI“
ca. 50 x 57 x 10 mm, 16,5 g, mit Papierbanderole, 
Schokolade in verschiedenen Geschmacksrichtungen  
(Nougat, Joghurt, Nuss-Splitter, Marzipan  
oder Edel-Vollmilch), sortenrein oder gemischt,
Mindestmenge pro Geschmacksrichtung 250 Stück,  
bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Inkl. 1- 4 farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4302-20
€ 0,59 pro Stück	

I FÜLLVARIANTEN

I SNACK-DOSE
Höhe ca. 66 mm, Ø ca. 54 mm, Weißblechdose 98% recycelbar,  
mit Papieretikett, Erdnüsse geröstet und gesalzen (ca.60 g), 
Erdnüsse mit Honig und Salz (ca.50 g) oder Sonnenblumenkerne 
gesalzen (ca. 60 g), bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.
Inkl. 1- 4 farbigem Druck*.

Ab 320 Stück
Art.-Nr.: 4303-20
€ 1,99 pro Stück

Weitere Füllvarianten auf Anfrage.

I KLAPP-DOSE
ca. 50 x 60 x 18 mm, ca. 19 g, weiße, matt-silberne  
oder blanke Metalldose, Druck auf Deckel,  
Micro Bonbons, zuckerfreie Pfefferminzpastillen oder 
Traubenzuckerquadrate (Geschmacksrichtung Himbeere),  
bei sachgerechter Lagerung: Bonbons 36 Monate,  
Pfefferminz und Traubenzucker 18 Monate haltbar.
Inkl. 1- 4 farbigem Druck*.

Ab 312 Stück
Art.-Nr.: 4304-20
€ 0,99 pro Stück							     
					   
Weitere Füllvarianten auf Anfrage.
					   

* ausschließlich Druckvorkosten
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I PARKSCHEIBE „EUROPA“
Parkscheibe gem. StVO, mit Eiskratzer und Gummilippe,
Rückwand mit max. Werbefläche 80 x 120 mm
Auch mit Einkaufswagenchip und Reifenprofilmesser erhältlich

Ab 500 Stück
Art.-Nr.:4401-20 
€ 0,89 € pro Stück

I EISKRATZER „2K“
Stabiler Design-Eiskratzer aus 2 Komponenten, entfernt dicke Schichten 
Eis und Schnee, liegt perfekt in der Hand,
auch mit integrierter Messingklinge lieferbar

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4402-20
€ 1,85 pro Stück*

I EISKRATZER „TITAN“
Eiskratzer mit Eishobel, optimales Brechen des Eises, 
Anordnung und Winkel der Hobel wissenschaftlich erforscht

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4403-20
€ 3,46 pro Stück*

I ENERGIESPARTOOL „BILLY“
Heizkörper-Entlüftungsschlüssel mit Auffangbehälter.
Eingeschlossene Luft mindert die Leistung und  
bringt höheren Energieverbrauch.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4404-20
€ 3,49 pro Stück*

I TASSE „MULTIWAY“
Hochwertiger Kunststoff 
mit integriertem Löffel in der Farbe rot.
Mehrweg statt Einweg!

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4405-20
€ 1,49 pro Stück**Bei allen Artikeln ist eine

 1-4-farbige Bedruckung möglich,
 bitte fragen Sie uns

* ausschließlich Druckvorkosten
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I KUGELSCHREIBER „LIFT ST“
Drehkugelschreiber mit transparentem Clip, 
Großraummine schwarz oder blauschreibend, in vielen 
Farbkombinationen lieferbar.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4501-20
€ 1,18 pro Stück
					   

I KUGELSCHREIBER „INSIDER RECYCLED“
Druckkugelschreiber, 
Schaft aus recyceltem ABS-Kunststoff, 
schwarzes Gehäuse, 
Clip und Drücker in neun verschiedenen Farben lieferbar.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4502-20
€ 0,46 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „PLANT“
Druckkugelschreiber mit Gehäuse 
aus biobasiertem Kunststoff (PLA), 
dokumentenechte X-20 Qualitätsmine Jogger „Balance Flow“, 
blau oder schwarz schreibend, 
in vielen Farbkombinationen lieferbar.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4503-20
€ 0,70 pro Stück
					   

I KUGELSCHREIBER „SQUAREPEN“ 
Metall-Druckkugelschreiber, 
lackierter Aluminium-Schaft mit schwarzen Applikationen, 
ergonomische Vierkantform, 
Metallgroßraummine Budget, blau schreibend.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4504-20
€ 1,56 pro Stück 
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I LED-LEUCHTE „MATRIX“
ca. 9 x 3 cm, Aluminium eloxiert, mit 9 LEDs, 20 Lumen, 
in rot, blau, silber und titan lieferbar, 
verpackt in Metalldose inkl. 3 AAA Batterien. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4601-20
€ 3,90 pro Stück

I ARBEITSLEUCHTE „OVAL LIGHT M 230 L“
ca. 12,3 x 5,8 x 3,2 cm, 3W COB LED, 230 Lumen, 
weißes Power-Licht, Magnet, Fixierhaken, 
verpackt in schwarzer Geschenkverpackung inkl. 3 AAA Batterien. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4602-20
€ 4,90 pro Stück

I ARBEITSLEUCHTE „CHECK LIGHT 130 L“
ca. 18 x 3,4 x 2 cm, 3W COB LED, 130 Lumen, 
weißes Power-Licht, Magnet, 90° drehbarer Clip, verpackt 
in schwarzer Geschenkverpackung 
inkl. 3 AAA Batterien oder wiederaufladbar 
mit 800 mAh Akku (4604-20). 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4603-20  (mit Batterie)
€ 5,50 pro Stück

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4604-20  (mit Akku)
€ 9,50 pro Stück

I AKKU-ARBEITSLEUCHTE „WAVE LIGHT 380 L“
ca. 15 x 3,6 x 3,1 cm, 5W COB LED, 380 Lumen, 
weißes dimmbares Power-Licht, extra starker Magnet, 
270° schwenkbarer Leuchtenkopf, Ladestandsanzeige, 
verpackt in schwarzer Geschenkverpackung 
inkl. wiederaufladbarem 2000 mAh Akku. 

Ab 30 Stück
Art.-Nr.: 4605-20  
€ 16,90 pro Stück
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I MULTIFUNKTION-GARTENSCHERE 
„GARDEN TOOL PRO 5 HC“   
ca. 12,8 x 5 x 2 cm, Werkzeuge Edelstahl,  
Griffschalen eloxiertes Aluminium, Gartenschere, Messer, 
Holzsäge, Wurzelzieher, 
verpackt in schwarzer Geschenkverpackung. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4701-20
€ 11,90 pro Stück

I BANDMASS „TRIPLE“  
ca. 6,2 x 5,7 x 3,4 cm, schlagfestes 2-Komponenten-Gehäuse ABS+TPR, 
Band 16mm lackiert, cm-Skalierung, EG-Klasse II, 
in grau, orange, blau, und rot lieferbar, 
verpackt in schwarzer Geschenkverpackung. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4702-20  (3 Meter)
€ 3,50 pro Stück

Art.-Nr.: 4703-20  (5 Meter)
€ 4,90 pro Stück

I BIT-RATSCHEN-SCHRAUBENDREHER 
„TWIST RATCHET 13 HC“
ca. 23 x 3,7 cm, 12 Bits aus CrV-Stahl, 
Ratsche mit Rechts-/Linkslauf und Arretierung, 
verpackt in schwarzer Geschenkverpackung. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4704-20
€ 7,90 pro Stück

I SICHERHEITS-CUTTER „SAFE LOCK HP“
ca. 15 x 3,6 x 2,3 cm, automatischer Klingenrückzug, 
Verriegelungsschutz,
in rot, blau und grau lieferbar, 
verpackt in schwarzer Geschenkverpackung. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4705-20
€ 2,90 pro Stück
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I MICROPLANE GESCHENKSET „MASTER-SERIE“
bestehend aus: Zester-Reibe fein ca. 31 x 4 cm 
und Reibe grob ca. 32 x 10 cm, Edelstahlrahmen 
mit photogeätzter Edelstahlklinge 
und elegantem Walnussholzgriff. 

Ab 5 Stück
Art.-Nr.: 4803-20
€ 39,40 pro Stück

I MICROPLANE GESCHENK-SET „GEWÜRZ“
bestehend aus: Gewürzmühle 12 x 4,5 cm, Edelstahl, 
Silikon, ABS Kunststoff, 1 Packung Muskatnüsse 
und 1 Packung Langer Pfeffer von Spicebar.

Ab 15 Stück
Art.-Nr.: 4802-20
€ 18,20 pro Stück

I MICROPLANE ZESTER-REIBE 
„PREMIUM CLASSIC“
ca. 32,5 x 3,5 cm, Edelstahl, Kunststoff. 
In den Farben schwarz, grün, gelb, orange, 
rot, lila, pink, grau, weiß, türkisblau, 
hellblau und hellgrün erhältlich.

Ab 15 Stück
Art.-Nr.: 4804-20
€ 17,90 pro Stück

I MICROPLANE GESCHENK-SET „CHILI“
bestehend aus: Chilimühle 19,5 x 5 cm, 
Edelstahl, Silikon, ABS Kunststoff, 
1 Dose getrocknete Chilischotten von Spicebar.

Ab 15 Stück 
Art.-Nr.: 4801-20
€ 21,20 pro Stück
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I JBL BLUETOOTH-LAUTSPRECHER “GO 2”
86 x 71 x 31 mm, wasserdicht IPX7-zertifiziert, 
perfekt für Pool und Strand, bis zu 5 Stunden Sound in JBL-Qualität, 
integrierte Freisprechfunktion mit Geräuschunterdrückung, 
in 12 Farben lieferbar, verpackt in transparenter Verpackung, 
vollflächiger Digitaldruck auf dem Gitter möglich.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4901-20
€ 24,90 pro Stück

I JBL DAB/UKW-RADIO „TUNER 2“
165 x 66 x 66 mm, LED-Display, 
Kombination aus Radio und Bluetooth-Lautsprecher, 
leistungsstarker Akkus für bis zu 8 Stunden Musik, 
mit 5 DAB und UKW-Tasten ganz einfach die Lieblingssender hinterlegen, 
in Kartonverpackung. Neues Modell 2020!

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4902-20
€ 73,50 pro Stück

I JBL BLUETOOTH-KOPFHÖRER „TUNE500BT“
ca. 22 x 20 x 5 cm, Pure Bass Sound, bis zu 16 Stunden Musik, 
mit Siri und Google Now kompatibel, zusammenfaltbar, 
in 4 Farben lieferbar, in Kartonverpackung.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4903-20
€ 34,90 pro Stück

I MÜTZE MIT INTEGRIERTEM BLUETOOTH-KOPFHÖRER
„EAREBEL – SOUND BY JBL”
als Set verpackt, maximaler Tragekomfort, Soft-Touch-Bedienfeld 
auf der linken Kopfhörerseite, integriertes Mikrofon, 
Freisprecheinrichtung, elastische Passform der Mütze, Unisex, 
in Kartonverpackung

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4904-20
€ 44,90 pro Stück

Wir können Ihnen auf Anfrage auch andere JBL-Artikel liefern. 
Gerne erstellen wir Ihnen ein konkretes Angebot.
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I ZUGBEUTEL „PLANET“
ca. B 38 x H 42 cm, Pre-recycelte Baumwolle 5 OZ (140 g/m2).
leichter Zugbeutel aus pre-recycelter Baumwolle,  
Hauptfach mit Kordelzug.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5001-20
€ 1,60 pro Stück

I SHOPPER „PLANET“
ca. B 38 x H 42 cm, Pre-recycelte Baumwolle 5 OZ (140 g/m2).
geradliniger Shopper aus pre-recycelter Baumwolle;  
lange Handgriffe

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5002-20
€ 1,04 pro Stück

I UMHÄNGETASCHE „PLANET“
ca. B 32 x H 34 x T 16 cm, Umhängetasche 
aus pre-recycelter Baumwolle 5 OZ (140 g/m2), 
Reißverschluss-Hauptfach, Reißverschluss-Innentasche

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5003-20
€ 3,21 pro Stück

PVC
FREE
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I CROSSBAG „FLOW“
ca. B 14 x H 18 x T 5,5 cm, Polyester 600d. 
kleine, funktionelle Umhängetasche, Hauptfach  
mit flacher Reißverschluss-Vortasche,  
längenverstellbarer Schultergurt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5103-20
€ 3,08 pro Stück

I THERMOBAG „FLOW“
ca. B 21/28 x H 27 x T 10 cm, Polyester 600d.
Kühltasche, großes gepolstertes Reißverschluss-Hauptfach, 
Steckverschluss für verschiedene Tragevarianten

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5102-20
€ 3,15 pro Stück

I ZUGBEUTEL „CARE“
ca. B 36 x H 44 cm, Obermaterial rPET 300d,
Hauptfach mit Kordelzug, Reißverschluss-Innenfach,
extradicke Kordel

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5101-20
€ 4,76 pro Stück

PVC
FREE

100% RECYCLED PET
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I SCHWEIZER MESSER „CLASSIC SD”
58 mm, 7 Funktionen, Schalen opak-rot, -blau, -schwarz,   
-dunkelgrün, -weiß oder -gelb, transparent-rot, -blau oder -pink.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5201-20
€ 9,95  pro Stück

I SCHWEIZER MESSER „SPARTAN”
91 mm, 12 Funktionen, Schalen opak-rot, -blau, -schwarz,  
-dunkelgrün, -weiß oder -gelb, transparent-rot oder -blau.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5202-20
€ 13,80 pro Stück

I SCHWEIZER MESSER „HIKER WOOD”
91 mm, 11 Funktionen, Nussbaumholz. Holzschalen machen dieses Produkt 
dank der einzigartigen Maserung zum Unikat.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5203-20
€ 24,60 pro Stück

I SWISS CARD „LITE”
82 x 54 x 4 mm, 13 Funktionen, Kunststoffgehäuse,  
transparent-rot, -blau oder -schwarz.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5204-20
€ 23,40 pro Stück RUDERER STAHLWAREN

WALTER BROCH NACHF.
Gmbh & Co. KG
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100% KLIMANEUTRAL

I WIRELESS CHARGER ECO W1
mit Bambus-Echtholz-Rahmen, Ø 110 x 15 mm, 76 g,
Input 5 V / 2 A 9 V / 1,67 A, Ladeeffizienz: 75 %,  
mit Fremdkörpererkennung, inklusive Ladekabel 80 cm, 
Einzelverpackung. 
Werbeanbringung: auf der Auflagefläche
 

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5304-20
€ 14,30 pro Stück

I BLUETOOTH-SPEAKER ECO S1
Echtes Buchenholz / ABS, 90 x Ø 80 mm, 242 g, 
5 W, Bluetooth 5.0., 1.200 mAh., 
Einzelverpackung.
 

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5301-20
€ 18,40 pro Stück

I WIRELESS CHARGER ECO W2
ABS/ Weizenstroh 50 %, 108 x 76 x 7 mm, 60 g, 
5 W, inklusive Ladekabel, Einzelverpackung.
Werbeanbringung: auf dem Körper 
 
Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5305-20
€ 5,20 pro Stück

I BLUETOOTH-SPEAKER ECO S3
ABS / Weizenstroh 50 %, 72 x Ø 68 mm, 212 g, 
3 W, Bluetooth 4.2, Freisprechfunktion, 300 mAh. 
Einzelverpackung. 
Werbeanbringung: auf Körper

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5303-20
€ 9,43 pro Stück

I BLUETOOTH-SPEAKER ECO S2
ABS / Bambus, 43 x Ø 75 mm, 122 g, Freisprechfunktion, 
UKW-Radio und TF-Kartensteckplatz, 3 W, Bluetooth 4.2., 
Einzelverpackung. 
Werbeanbringung: auf Bambusfläche/ Gitter
 

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5302-20
€ 6,92 pro Stück

NACHHALTIGE 
     PRODUKTE
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I EINKAUFSWAGENLÖSER „ JOHANN“
Edelstahl, Standardformen mit und ohne Flaschenöffner.
Optional, OHNE Mehrpreis,  mit Schlüsselfundservice KeyRefinder.
Inklusive 1-seitigem Druck in 4c oder Pantone 
auf dem Einkaufswagenlöser und 1-seitigem Druck 4c 
auf der Karte*
 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5401-20
€ 0,86 pro Stück

I FORM UND 
FARBE  
FREI WÄHLBAR

I MUFU „MY HEADWARE“   
ca. 13 cm x 13 cm, ultraleicht und eignet sich bestens für drunter und drüber.
Lieferung erfolgt gefaltet in einer 4-farbig bedruckten Papierhülle.
Druck auf dem Tuch bis 6-farbig möglich*
 

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 5402-20
€ 2,95 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I HALTEGURT „ SPEEDSTRAP“ 
Klett und Flausch, 160cm L. x 5cm B.,  
andere Abmessungen auf Anfrage, 
Inklusive 1c Druck auf Klettteil und 4 c Druck auf der 
Verpackung*

Mehrfarbendruck gegen Aufpreis möglich,  
Einfärbung in Wunschfarbe ab 300 Stück möglich.

Ab  300 Stück
Art.: 5501-20
€ 2,95 pro Stück

I „MR. NICK-NUT“ 
Edelstahl, Flaschenöffner und Nussknacker in einem. 
Lieferung in einer individuell bedruckten Klappkarte*.
Laser-Gravur auf Öffner*

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 5502-20
€ 1,99 pro Stück
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I NOTIZBUCH „FLEXX-BOOK 3D“  
A5, Softcover mit Naturkarton Einband und individuellem 
3D Motiv-Farbschnitt inklusive*, 192 Seiten,  
runden Ecken, Notizseiten mit Winkelkaro und Mikroperforation, 
Hochweißes Schreibpapier. 

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5601-20
€ 3,95 pro Stück

I HAFTNOTIZEN „BRÜSSEL BOOKCOVER 
INDIVIDUELL BESTSELLER“
gloss-individuell, Haftnotiz 100 x 72 mm 
und 50 x 72 mm mit je 50 Blatt Haftpapier weiß,  
5 x 20 Filmmarker-Set 
aus transparenter, farbiger Folie.
Inkl. 4C-Quality auf Haftnotizen und Umschlag*
 

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 5604-20		
€ 0,99 pro Stück

I NOTIZBUCH „TABLET-BOOK SLIM BESTSELLER“
A5, Softcover mit Naturkarton Einband, 
96 Seiten in der Slim-Variante, Notizseiten mit Winkelkaro 
und Mikroperforation, Hochweißes Schreibpapier, 
Farbschnitt in gelb, grün, blau, orange, rot oder schwarz, 
Werbefläche 100 x 50 mm. 
Inkl. farbiger Prägung 
wie Farbschnitt*
 
Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5605-20
€ 1,79 pro Stück

I TISCHKALENDER  
„DESKTOP 3 STEEL BESTSELLER“
1-Jahres-Aufsteller aus gebürstetem Edelstahl,  
Ringmagnet als Datumsschieber, 95 x 
135 mm Kalendarium mit Kopfleimung 
haftet magnetisch, 105 x 230 mm gesamt, 
Werbefläche 95 x 25 mm am Kopf. 
Inkl. Siebdruck-Digital*
 

Ab 500 Stück
ArtNr.: 5603-20
€ 3,55 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten

I WANDKALENDER  
„PROFIL 3 RECYCLING“
Deutsch 4sprachig D/GB/F/E hellgrau, 
Datumsschieber rot, 100% Altpapier/
Umweltzeichen blauer Engel,
330 x 700 mm gesamt, 
300 x 140 mm je Kalenderblock, 
Metallöse, Werbefläche komplette Rückwand. 
Inkl. 4C-Quality Digital*

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5602-20
€ 2,69 pro Stück
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I „BLACK 4“  
Set bestehend aus: 
Kugelschreiber Basic Alu, schwarz,  
Design-Bleistift aus schwarz 
durchgefärbtem Holz,  
Sleeve Mini Radierer (PVC-frei) 
und Spitzdose Sleeve-Mini.  
In Geschenkverpackung. 
Inkl. einfarbigem Druck 
an einer Position auf Kugelschreiber, 
Radierer und Spitzer*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5701-20
€ 8,40 pro Stück

I „POLY BALL URBAN“ 
Druckkugelschreiber in mattem Design,  
dokumentenechte XB Leichtlaufmine (blau). 
Im Stecketui.
Inkl. Lasergravur oder Digitaldruck an einer Position*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5703-20
€ 3,30 pro Stück

I „TEXTLINER 46“ 
Textliner in vielen Farben, Tinte super-fluoreszierend, 
pastellfarben oder metallic-schimmernd, Gehäuse in Tintenfarbe. 
Tinte auf Wasserbasis.
Inkl. einfarbigem Druck an einer Position*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5702-20
€ 0,57 pro Stück

I „ECOSET“ 
Set bestehend aus: Dokument- und Leuchtmarkierstift, 
zertifiziertes FSC-Holz, 
Politur auf Öko-Wasserlackbasis. 
In Kartonverpackung.
Inkl. einfarbigem Druck an einer Position 
auf Dokument- und Leuchtmarkierstift*.
						    
		  Ab 250 Stück
		  Art.-Nr.: 5704-20			 
		  € 2,35 pro Stück

MADE
IN
GERMANY

* ausschließlich Druckvorkosten
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I STOCKSCHIRM „HIT STICK“
ca. 84 cm, Ø ca. 100 cm, Gewicht 372 g
10 mm schwarzer Stahlstock, Fiberglasschienen
mattschwarzer Rundhakengriff, 
Bezug: Polyester Pongee
Farben: schwarz, grün, grau, marine, 
rot, weiß, weinrot

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5801-20
€ 4,84 pro Stück

I TASCHENSCHIRM „HIT MINI“
ca. 24 cm, Ø ca. 98 cm, 
Gewicht 219 g, Stahlstock, 
Fiberglas-Endschienen, 
mattschwarzer Knaufgriff, 
Bezug: Polyester Pongee
Farben: schwarz, grün, grau, marine, rot, weiß, weinrot

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5802-20
€ 4,74 pro Stück

I TASCHENSCHIRM FIBER MAGIC AOC
„AUFÜ-/ZU-AUTOMATIC“
ca. 28 cm, Ø ca. 98 cm, Gewicht 318 g, Stahlstock, 
Fiberglas/Alu-Teilschienen, Auf-/Zu Automatic, 
mattschwarzer Kunststoffgriff, integrierte Drucktaste. 
Bezug: Polyester Pongee, Farben: schwarz, grün, grau, 
marine, rot, weiß, weinrot

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5804-20
€ 13,57 pro Stück*

*Bedruckung möglich, bitte fragen Sie uns, 
wir beraten Sie gerne.

I STOCKSCHIRM ALU LANG AC 
„AUTOMATIC“
Automatik, ca. 89 cm, Ø ca. 106 cm, Gewicht 446 g
14 mm Alustock, Fiberglasschienen, Windproof,
mattschwarzer Rundhakengriff, 
Bezug: Polyester Pongee, Farben: schwarz, grün, grau, 
marine, rot, weiß, weinrot

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5803-20
€ 7,94 pro Stück*
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I TASCHENSCHIRM Knirps „AS.050“ 
ca. 25 cm, Ø ca. 97 cm, 190 g,
Der flachste Knirps, Schienen aus Aluminium,
leichtes Zusammenfalten dank 3-teiliger Schiene,
Farben: schwarz, navy, dunkelgrau

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5901-20
€ 12,73 pro Stück*

I TASCHENSCHIRM Knirps A.200  
„MEDIUM DUOMATIC “ 
ca. 28 cm, Ø ca. 97 cm, Gewicht 350 g, Materialmix aus Stahl 
und Fiberglas, mit großem Schirmdach und großer integrierter 
Drucktaste, leichte Bedienung, Windkanalgetestet bis 120 km/h. 
Farbe: schwarz, navy, dunkelgrau 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5904-20
€ 16,65 pro Stück*

I TASCHENSCHIRM Knirps „X1“ 
ca. 18 cm, Ø ca. 94 cm, Gewicht 280 g
12-Kanstock, lang, angenehmer Tragekomfort,
höchste Windungsstabilität, Etui kann mit Schlaufe  
zur Befestigung an Tasche, Windkanalgetestet bis 80 km/h
Farben: night schwarz, rot, navy, dunkelgrau

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5902-20 
€ 24,74 pro Stück*

I TASCHENSCHIRM Knirps „E.050“ 
ca. 25 cm, Ø ca. 94 cm, Gewicht 255 g
Manuell, schlanke Form, einfache Bedienung
Windkanalgetestet bis 120 km/h
Farben: schwarz, rot, navy, dunkelgrün, 
dunkelgrau, weiß

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5903-20
€ 15,51 pro Stück*

*Bedruckung möglich, bitte fragen Sie uns, 
wir beraten Sie gerne.
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I HARDCOVER VIDEOCARD 
DIN A5 Hardcover-Klappkarte mit Ihrem Design bedruckt, 
mit integriertem 5‘‘ IPS-Display und Lautsprecher, 
Vor-,Zurück-, Laut- und Leisebutton, 
256 MB Speicherkapazität, 2 Std. Batterielaufzeit, 
Videodaten austauschbar.  
Inkl. 4-farbigem Druck auf den Außenseiten 
und innen links*.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 6001-20
€ 78,75 pro Stück

I BLUETOOTH-LAUTSPRECHER 
MIT RADIOFUNKTION 
ca. 95 x 68 x50 mm, Bluetooth-Lautsprecher im Retro-Design,  
FM-Radio, Freisprecheinrichtung, MP3 Player,  
3 W, 400 mAh, Akkukapazität bis zu 3 Std., 
in den Farben schwarz, weiß, blau, grün, rosa lieferbar. 

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 6002-20
€ 17,95 pro Stück

I LADEKABEL „LEDFLOW MAGNETIC“ 
ca. 100 cm, USB-Kabel, durchlaufendes LED-Licht, 
wechselbare Magnetanschlüsse, 
in den Farben blau, grün, weiß, pink lieferbar. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6003-20
€ 5,95 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I LUNCHBOX MIT HOLZDECKEL
ca. 190 x 115 x 65 mm, 1400 ml, 
beschichtetes Weißblech, 
Deckel aus Buchenholz 
als Brotzeitbrettchen verwendbar, 
einzeln im Faltkarton. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6101-20
€ 8,50 pro Stück*

HOLZWAREN „MADE IN GERMANY“

- umweltfreundlich und ökologisch

- aus unbehandeltem Buchenholz - robust und langlebig

- hygienisch, geschmacksneutral und lebensmittelecht

- von Natur aus antibakteriell

I SCHUHLÖFFEL
ca. 37 cm lang, Buchenholz, geölt, mit Lederband.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6103-20
€ 5,40 pro Stück*

I GRILLZANGE
ca. 32 cm lang, Buchenholz, 
natur. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6104-20
€ 0,50 pro Stück* I FLASCHENÖFFNER

ca. 14 x 48 x 100 mm, Buchenholz,  
natur, mit Edelstahleinlage.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6105-20
€ 1,40 pro Stück*

*Optional Veredelung auf den Artikeln als Einbrand, Lasergravur oder Druck.

I BROTZEITBRETTCHEN
ca. 220 x 150 x 10 mm, Buchenholz, natur,  
ringsum gefräst und geschliffen.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6102-20
€ 1,40 pro Stück*
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I COFFEEBAG - INDIVIDUAL DESIGN 
Kaffee-Filter im Aromabeutel mit individuell 
bedrucktem Etikett, Füllmenge 10 g,  
Einfache Handhabung : öffnen, auf die Tasse 
aufsetzen, mit heißem Wasser übergießen.
5 genussvolle Sorten möglich.
Inklusive 4-farbigem Digitaldruck (CMYK)*

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6201-20
€ 0,80 pro Stück

I BIO TEASTICK 5ER-BOX INDIVIDUAL 
5 Sticks sortenrein, verpackt in Aromabeutel, individuell bedruckt
Biologisch, kompostierbar. 
Einfache Handhabung: Wasser zirkuliert durch Perforation, bestmögliche 
Entfaltung des Geschmacks und der Wirkung, 
5 Sorten: Grüner Tee, Schwarztee Earl Grey, Früchte Tee, Rooibos Kräuter 
Minze, Rooibos Energy.
Inklusive 4-farbigem Digitaldruck (CMYK) TeaSticks und Box*

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6202-20
€ 4,30 pro Stück

in Bioqualität

* ausschließlich Druckvorkosten
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I MINERALWASSER „STILL“
500ml, Eco Label, Flasche „Sport“ aus 100% recyceltem 
PET natur-transparenter Schraubverschluss, 
Deutschland: zzl. Pfand 0,25 EUR / Flasche, 
Erstattung deutschlandweit am Pfandautomaten.
Inklusive 4-farbigem Digitaldruck (CMYK)  
auf ECO-Label* 

Ab 264 Stück
Art.-Nr.: 6301-20
€ 0,78 pro Stück

I HANDREINIGUNGS-GEL ANTIBAKTERIELL 
50 ml Bumper, Kosmetikflasche mit Silikonhülle und Schlaufe 
in frost, Klappdeckel natur-transparent, ohne Wasser 
anwendbar, Vegan, pH-neutral,
in 5 verschiedenen Farben lieferbar.
Inklusive 4-farbig bedrucktem Body-Label-Digitaldruck 
(CMYK) Vorder-und Rückseite, glänzend oder matt*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6302-20
€ 1,89 pro Stück

I SONNENSCHUTZSPRAY LSF 30
50 ml, Kosmetikflasche mit weißem Pumpaufsatz.
Inklusive 4-farbig bedrucktem Body-Label-Digitaldruck 
(CMYK) PE-Etikett, weiß*

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6303-20
€ 2,49 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I SCHLEIFE 
Fertig gebundene Herrenschleife, 
gewebt und geschnitten aus Krawattenstoff 
mit verstellbarer Halsgröße. 
Die elegante Schwester der Krawatte.
BCSI-zertifiziert, einzeln im Cellobeutel.
Das Comeback: ein Trend! 

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 6401-20
€ 18,95 pro Stück

I SEIDENKRAWATTE 
150 x 7 cm, 100% reine Seide, gewebt, 
in verschiedenen Standarddesigns und -mustern. 
Auf Anfrage ab 30 Stück mit Logo im Transferdruck 
und ab 50 Stück mit eingewebtem Logo. 
Ebenfalls ab 50 Stück passende Schals und Tücher. 
BCSI-zertifiziert, einzeln im Cellobeutel.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 6402-20
€ 22,95 pro Stück
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I TRINKFLASCHE „TOTAL-CLEAR“
0,5 oder 0,75 l, Tritan, 
WMB-Ein-Hand-Verschluss,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6504-20, 0,5 l
€ 12,10 pro Stück

Im Laufe von über 100 Jahren hat sich das Schweizer Unternehmen SIGG weltweit als trendige, umweltbewusste und qualitativ hochwertige Marke etabliert.  
Davon können Sie profitieren und die Markenstärke von SIGG als begehrliches, nachhaltiges und wirkungsvolles Werbemittel für Ihr Unternehmen einsetzen.

I TRINKFLASCHE „TRAVELLER“
0,3, 0,4, 0,6 oder 1,0 l,
Aluminium, Screw-Top-Verschluss,
inkl. inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6502-20, 0,3 l
€ 12,30 pro Stück

I TRINKFLASCHE „ORIGINAL“
0,5 oder 0,75 l,  
Aluminium, Top-Verschluss,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6503-20, 0,5 l
€ 18,10 pro Stück

I TRINKFLASCHE „WMB-SPORT“
0,4, 0,6, 0,75 oder 1,0 l,
Aluminium, 3-Stufen-Sport-Verschluss,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6505-20, 0,4 l    
€ 14,90 pro Stück

I ISOLIERFLASCHE „HOT & COLD“
0,3, 0,5, 0,75, 1,0 l, Edelstahl 18/8,
gebürstet oder farbig,
doppelwandig, vakuumisoliert,
Ein-Hand- oder Screw-Top-Verschluss,
teils mit Teefilter oder Trinkbecher,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6501-20, 0,3 l
€ 19,60 pro Stück

THE ART OF HYDARTION. ECELLENCE SINCE 1908

* ausschließlich Druckvorkosten
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I BONBONS
ca. 60 x 20 mm, ca. 5,3 g, kompostierbarer Werbewickel  
aus glasklarer alternativ weißer Folie, einzeln gewickelt,  
Geschmacksichtungen: Zitrone, Orange, Apfel, Kirsche, Cassis,  
sortenrein oder gemischt, weitere Geschmacksrichtungen  
auf Anfrage, bei sachgerechter Lagerung 18 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 25 kg
Art.-Nr.: 6602-20
€ 9,50 pro kg

I FRUCHTGUMMI ,,STANDARDFORMEN‘‘ 
ca. 85 x 60 mm, ca. 10 g, Werbetütchen transparent oder weiß, 
Fruchtgummi mit 10 % Fruchtgehalt aus Fruchtsaftkonzentrat, 
farblich und geschmacklich bunt gemischt, 
wählbar aus insgesamt 41 Standardformen, 
bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 3.500 Stück
Art.-Nr.: 6601-20
€ 0,16 pro Stück

I BIO-BÄRCHEN
ca. 85 x 60 mm, ca. 10 g, Werbetütchen transparent oder weiß, 
aus kontrolliert biologischen Zutaten, farblich und  
geschmacklich bunt gemischt, BIO zertifiziert nach DE-ÖKO-007, 
bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*. 

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 6604-20
€ 0,22 pro Stück

I M&M’S® CRISPY
ca. 85 x 60 mm, ca. 10 g, 
Werbetütchen transparent oder weiß, 
Schokolinsen gefüllt mit Knusperreis, bunt gemischt, 
bei sachgerechter Lagerung 4 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 6603-20
€ 0,34 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I 2ER KAUGUMMI IM PAPIERTÜTCHEN
ca. 85 x 60 mm, 2 Stück à ca. 1,4 g, 
recyclebares weißes Werbetütchen 
aus 99,9 % FSC®-zertifiziertem Papier, zuckerfrei, 
bei sachgerechter Lagerung 9 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 6703-20
€ 0,14 pro Stück

I XS-TASCHENDOSE 
ca. Ø 50 x 16 mm, ca. 18 g, Metalldose 
aus 99 % recyclebarem Weißblech in 11 Farben, 
zuckerfreie Pfefferminzpastillen, Ø 9 mm,  
weitere Füllvarianten auf Anfrage,
bei sachgerechter Lagerung 18 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 600 Stück
Art.-Nr.: 6704-20
€ 0,76 pro Stück

I „DEXTRO ENERGY“ STANGE 
ca. 92 x 28 x 18 mm, ca. 47 g, 14 Dextrosetäfelchen  
mit FSC®-zertifizierter Werbebanderole, 
Orangengeschmack + Vitamin C, 
weitere Geschmacksrichtungen auf Anfrage, 
bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*. 

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 6702-20
€ 1,50 pro Stück

I 2ER „MENTOS“ IM PAPIERTÜTCHEN
ca. 85 x 60 mm, ca. 2,8 g, recyclebares weißes Werbetütchen 
aus 99,9 % FSC®-zertifiziertem Papier, 
Geschmacksrichtungen: Classic Mint oder  
Classic Fruit Mix (Erdbeere, Orange, Zitrone), 
bei sachgerechter Lagerung 9 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 6701-20
€ 0,17 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten
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I ORGANIZER „FRAME“
ca. B 13 x H 23 x T 5 cm, Polyester 900d,
Organizer-Mappe mit zwei Reißverschluss-Hauptfächern,  
abnehmbare Tragelasche.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 6802-20
€ 15,02 pro Stück

I NOTEBOOK-SHOPPER „FRAME“
ca. B 30 x H 42 x T 13 cm, Polyester 900d,
textiler Shopper, aufwändig gesteppte Front 
mit HFL® Träger für Ihr Logo.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 6801-20
€ 24,90 pro Stück

I NOTEBOOK-RUCKSACK „FRAME“
ca. B 33 x H 46 x T 12 cm, Polyester 900d,
gepolsterter Businessrucksack mit 
aufwändig gesteppter Front und HFL® Träger für Ihr Logo.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 6803-20
€ 34,99 pro Stück

HALFAR FAST LANE®.
DIE NEUE HIGH SPEED VEREDELUNG. 

PVC
FREE
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I KUGELSCHREIBER „LUMOS“ 
Metall, matt gummiert, 
Clip und Drücker, matt, verchromt,
Kunststoff-Großraummine, blau schreibend.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6904-20
€ 1,94 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „PET PEN PRO“
Druckkugelschreiber aus recycelten PET-Flaschen.  
In Europa hergestellt. 
Kunststoff-Großraummine, blau schreibend.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6905-20
€ 0,54 € pro Stück

I KUGELSCHREIBER „VIP“
Metall, Soft-Touch-Gehäuse, schwarz,
Soft-Dreh-Mechanik, Clip, gefedert,
Beschläge, schwarz, glänzend,
Metall-Großraummine, blau schreibend. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6901-20 
€ 5,80 pro Stück

I ROLLERBALL „VIP“
Metall, Soft-Touch-Gehäuse, schwarz,
Beschläge, schwarz, glänzend,
High-Class-Mine, blau oder schwarz schreibend.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6902-20 
€ 6,95 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „TRINITY“ 
Dreikantgehäuse, Kunststoff, gummiert,
Clip/Drücker, transparent, Metallspitze, verchromt,
Kunststoff-Großraummine, blau schreibend.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6903-20
€ 0,67 pro Stück
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I THERMOBECHER „RETUMBLER BAYAMO“
Ca. 138 x 89 x 80 mm, Edelstahl mit Kupfer-Vacuum-Isolierung,  
Kunststoffdeckel BPA-frei, 230ml, auslaufgeschützt, 
Becherfarben schwarz, weiß und silber, 
Ring und Manschette in 17 Farben lieferbar, 
geeignet für Lasergravur, Tampon- oder UV-Druck. 

Ab 50 Stück (Bayamo Basic mit Farbring)
Art.-Nr.: 7001-20
€ 6,85 pro Stück

Ab 50 Stück (Bayamo Premium mit Farbring und farbiger Manschette)
Art.-Nr.: 7002-20
€ 8,40 pro Stück

Gestalten Sie den Becher 
nach Ihren Wünschen 
und kombinieren Sie 
die Grundfarbe des Bechers  
mit dem Ring und 
der Manschette Ihrer Wahl. 

Gestaltungsvorschläge lassen wir Ihnen  
auf Wunsch gerne zukommen.
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I ARMBANDUHR „RETIME-BASIC“ 
Damen- oder Herrenarmbanduhr, Ø 38mm/42 mm,  
Metallgehäuse chrom-glänzend, kratzfestes Mineralglas,  
wasserdicht 3 ATM, 2-Zeiger-Markenuhrwerk, 
Metall-, Nylon-, oder gepolstertes PU-Band.

Preisbeispiel: Mit Metallarmband und 1c-Logodruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7101-20
€ 17,60 pro Stück

I ARMBANDUHR „LOLLICLOCK“ 
Ø 40mm, hochwertiges Polycarbonat-Gehäuse, 
drehbare Lunette mit Aluminiumring, 
Acrylglas, 3-Zeiger-Markenuhrwerk, wasserdicht 5 ATM, 
flexibles Silikonarmband, 
inkl. 1c-Druck auf dem Zifferblatt*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7104-20
€ 12,50 pro Stück

I ARMBANDUHR „RETIME DESIGN“ 
Damen- oder Herrenarmbanduhr, Ø 37,5mm/43mm, 
Metallgehäuse chrom-matt,  kratzfestes Mineralglas, 
wasserdicht 3 ATM, 3-Zeiger-Markenuhrwerk mit Datum, 
Metall-, Nylon-, oder gepolstertes PU-Band.

Preisbeispiel: Mit PU-Armband und 1c-Logodruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7102-20
€ 22,90 pro Stück

I ARMBANDUHR „RETIME CLASSIC“
Ø 43mm, Metallgehäuse chrom-glänzend, 
kratzfestes Mineralglas, wasserdicht 3 ATM, 
3-Zeiger-Markenuhrwerk mit Datum, 
Metall- oder flaches Lederarmband.

Preisbeispiel: Mit Metallarmband und 1c-Logodruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7103-20
€ 41,90 pro Stück
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I C-SECURE RFID BÖRSE MIT MÜNZFACH 
Größe: ca. 10 x 6,5 cm,
Rindleder, schwarz, mit Druckknopf verschließbar,
Steckfächer und Scheinfach, in hochwertiger Faltschachtel.
Auch ohne Münzfach erhältlich.
Blindprägung / Farbprägung / Lasergravur (ab 20 Stk.) möglich*

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 7201-20
€ 26,60 pro Stück

I A4 SCHREIBMAPPE MIT RV 
Größe: ca. 33 x 24,5 x 4 cm,
Seta-Rindnappa, schwarz, Steck- und Kartenfächer,
Reißverschlussfach, Stiftschlaufe, inkl. Block, 
im Einzelkarton.
Blindprägung / Farbprägung / Lasergravur (ab 20 Stk.) möglich*

Ab 5 Stück
Art.-Nr.: 7202-20
€ 44,95 pro Stück

I MEHRZWECKETUI
Größe: ca. 20,5 x 9 x 3 cm
Lederimitat aus Apfeltrester, schwarz oder 
braun, mit Metallreißverschluss, „MADE IN 
GERMANY“, im Einzel-Faltkarton.
Blind- oder Farbprägung (ab 20 Stk.) möglich*

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 7203-20
€ 9,95 pro Stück 

I KARTENETUI
Größe: ca. 10 x 7,5 cm
Lederimitat aus Apfeltrester, schwarz,
diverse Kartenfächer, „MADE IN GERMANY“,
im Einzelkarton.
Blind- oder Farbprägung (ab 20 Stk.) möglich*

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 7204-20
€ 9,25 pro Stück

*ausschließlich Druck- und Druckvorkosten
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I OBST- UND GEMÜSENETZ 
„VEGGIEBAG“
ca. 27 x 35 cm, zu 100% aus 
recycelten Trinkflaschen (rPET), weiß, 
Zuziehkordel nach verfügbaren Standardfarben, 
waschbar, 
inkl. 1-4farbig bedruckter Banderole 
aus recyceltem Papier*
 

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 7301-20
€ 1,50 pro Stück 

(Weitere Größen und Sets auf Anfrage) 

I „LANYARD rPET“
Lanyard, zu 100% aus recycelten Trinkflaschen (rPET),   
in vielen Farben und Ausführungen lieferbar.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 7302-20 
Preis auf Anfrage

I „rPET MICROFASER-REINIGUNGSTUCH“
ca. 15 x 18 cm, zu 70 % aus recycelten Trinkflaschen (rPET), 
inkl. 4c-Druck auf einer Seite*

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 7304-20
€ 0,99 pro Stück

(Weitere Größen auf Anfrage)

I „KOFFERGURT rPET“
ca. 5 x 175 cm, Koffergurt, 
zu 100 % aus recycelten Trinkflaschen (rPET), 
in vielen verschiedenen Farben lieferbar. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7303-20 
€ 2,60 pro Stück

*ausschließlich Druckvorkosten
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I PORZELLANBECHER „DALLAS“
Höhe 100 mm, Inhalt 0,36 l,

I PORZELLANBECHER „DALLAS FORT MEYERS“
Höhe 80 mm, Inhalt 0,21 l,

I PORZELLANBECHER „DALLAS ARLINGTON“
Höhe 67 mm, Inhalt 0,10 l,
standardmäßig uni weiß, 
bedruck- und gravierbar oder farbig gespritzt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7401-20 (Dallas)
€ 2,50 pro Stück
Art.-Nr.: 7402-20 (Dallas Fort Meyers)
€ 2,25 pro Stück
Art.-Nr. 7403-20 (Dallas Arlington)
€ 2,10 Pro Stück

I PORZELLANBECHER „GRENOBLE“ 
Höhe 100 mm, Inhalt 0,25 l. Neues, innovatives Material, 
dünnwandig und dennoch extrem robust, uni weiß,  
bedruck- und gravierbar oder farbig gespritzt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7404-20
€ 3,45 pro Stück

I PORZELLANBECHER „WARNEMÜNDE“
Höhe 88 mm, Inhalt 0,39 l

I PORZELLANBECHER „WILHELMSHAVEN“
Höhe 78 mm, Inhalt 0,25 l,

I PORZELLANBECHER „WYK“
Höhe 60 mm, Inhalt 0,12 l,
standardmäßig uni weiß, bedruck- und gravierbar  
oder farbig gespritzt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7405-20 (Warnemünde)
€ 2,85 pro Stück
Art.-Nr.: 7406-20 (Wilhelmshaven)
€ 2,65 pro Stück
Art.-Nr.: 7407-20 (Wyk)
€ 2,37 pro Stück

* nicht im Preis enthalten



Lagerartikel, Sonderanfertigungen,
Ihre Wünsche
Die im Katalog abgebildeten Artikel stellen nur einen  
Ausschnitt unseres gesamten Sortiments dar. Modell- und 
Farbänderungen behalten wir uns vor. Suchen Sie einen 
Artikel, der nicht im Katalog enthalten ist, finden Sie auf 
unserer Website www.wilde-13.eu eine wesentlich größere 
Artikelvielfalt.
Und soll es eine Sonderanfertigung mit entsprechendem 
zeitlichen Vorlauf sein, nennen Sie uns bitte Ihren dafür  
geplanten Etat, Ihre Zielgruppe sowie ergänzende Vorgaben 
und wir unterbreiten Ihnen zeitnah unsere Produktempfeh-
lungen.

Liefer- und Zahlungsbedingungen (Auszug),
Ihre Konditionen
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche 
Abnehmer aus Industrie, Handel, Handwerk, freien Berufen, 
öffentlichen Institutionen usw.

Da sich die Notierungen, insbesondere für Importe, stets 
verändern, sind unsere Mengen- und Preisangaben im 
Katalog nicht verbindlich. Sie dienen lediglich Ihrer  
Orientierung, verstehen sich zuzüglich Mehrwertsteuer 
und gelten ab Werk ausschließlich Verpackung. Fordern 
Sie deshalb bitte unser aktuelles Angebot an! 
Der Mindestbestellwert beträgt 250,00 Euro netto.  
Muster sind davon ausgenommen und werden zu tages-
aktuellen Konditionen berechnet.

Bei bedruckter oder individuell gestalteter Ware sind  
Mehr- bzw. Minderlieferungen bis zu 10% aus technischen 
Gründen möglich. Berechnet wird die tatsächlich gelieferte 
Menge. Unsere kompletten Liefer- und Zahlungsbedingun-
gen senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu!

K L E I N G E D R U C K T E S

Service, 
Ihr Vorteil
Als Spezialisten machen wir aus einem neutralen Produkt 
Ihren unverwechselbaren Werbeträger. Mit konzeptionel-
ler Beratung, der Ausarbeitung konkreter Vorschläge und 
verbindlichen Angeboten tragen wir zu Ihrem Erfolg bei 
und orientieren uns an Ihrem aktuellen Bedarf und Ihren 
gestalterischen Vorgaben. 
Die Auswahl erfolgversprechender Artikel, deren werb-
liche Gestaltung von der Druckvorstufe bis zur Werbean-
bringung sowie deren sorgfältige Verpackung und termin-
getreue Auslieferung oder Lagerhaltung, alles aus einer 
Hand, gehören zu unserem Leistungsspektrum.

Gestaltung, 
Ihr Image
Erst durch seine optimale Veredlung wird ein neutraler  
Artikel zu einem wirkungsvollen Werbeartikel.

Im Digitaldruck lassen sich auch kleine Mengen mit  
4-farbigen (Euroskala) Motiven dekorieren. Dieser kann 
durch das Doming-Verfahren, bei dem ein Artikel mit 
einem digital bedruckten Sticker veredelt wird, optimiert 
werden.

Mit einer Gravur, ob per Laser, Schnitt oder Sandstrahl, 
lassen sich Glas, Holz, Metall oder Porzellan abrieb-
fest beschriften. Metallflächen erlauben alternativ eine  
elektrolytische Ätzung. 

Die klassische Prägung, ob farblos oder ein- bzw. mehr-
farbig, eignet sich vorzugsweise für Leder, Kunstleder, 
Metall, Papier und PVC-Artikel. Im Offsetdruck lassen sich  
sämtliche Papier- oder Kartonoberflächen gestalten.

Im Sieb- und Tampondruck lassen sich die unterschied-
lichsten Materialien ein- oder mehrfarbig dekorieren.  
Geeignete, tragfähige Flächen sind dafür eine notwendige 
Voraussetzung.

Textilien lassen sich sowohl im Siebdruck als auch 
im Transferdruck oder mittels Bestickung Ihrem  
Erscheinungsbild angleichen.

Wir haben die Erfahrung, um Ihre Wünsche zu realisieren. 
Übermitteln Sie uns mit Ihrer Anfrage optimale Daten Ihrer 
Veredlungsmotive inklusiv konkreter Größen-, Farb- und 
Standangaben, erhalten Sie auf Wunsch einen digitalen 
Entwurf sowie unser verbindliches Angebot und schließen 
damit jegliches Risiko aus.




